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Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa

Przeczytaj te instrukcje - Wszystkie instrukcje dotyczące bezpieczeństwa i obsługi 
powinny zostać przeczytane przed rozpoczęciem użytkowania tego produktu.

Zachowaj te instrukcje - Instrukcje dotyczące bezpieczeństwa i obsługi należy
zachować do wykorzystania w przyszłości.

Przestrzegaj wszystkich ostrzeżeń - Należy przestrzegać wszystkich ostrzeżeń
umieszczonych na urządzeniu i w instrukcji obsługi.

Postępuj zgodnie z wszystkimi instrukcjami - Należy przestrzegać wszystkich 
instrukcji obsługi i użytkowania.

Nie używaj tego urządzenia w pobliżu wody - Urządzenie nie powinno być używane
w pobliżu wody lub wilgoci, na przykład w wilgotnej piwnicy lub w pobliżu basenu itp.

Czyścić tylko suchą szmatką.

Nie wolno zasłaniać otworów wentylacyjnych. Zamontuj zgodnie z instrukcjami 
producenta.

Nie należy montować w pobliżu źródeł ciepła, takich jak kaloryfer, kuchenka lub inne 
urządzenia (w tym wzmacniacze) wytwarzające ciepło

Nie wolno usuwać zabezpieczeń z wtyczek dwubiegunowych oraz wtyczek z 
uziemieniem. Wtyczka dwubiegunowa ma dwa styki, z których jeden jest szerszy 
od drugiego. Wtyczka z uziemieniem ma dwa styki i trzeci bolec uziemiający.
Szeroki styk lub bolec uziemiający zapewniają bezpieczeństwo. Jeśli wtyczka nie 
pasuje do gniazdka,to skontaktuj się z elektrykiem w celu wymiany 
przestarzałego gniazdka

Chroń kabel zasilający przed nadepnięciem lub zaciśnięciem,
zwłaszcza w okolicy wtyczek, gniazd zasilających i miejsca, w którym 
jest połączony z urządzeniem.

Używaj tylko akcesoriów wskazanych przez producenta.

Należy używać tylko wózka, stojaka, statywu, wspornika lub stołu wskazanego przez 
producenta lub sprzedawanego wraz z urządzeniem. W przypadku używania wózka 
lub stojaka należy zachować ostrożność podczas przenoszenia urządzenie, aby uniknąć
obrażeń spowodowanych przewróceniem.

Odłącz urządzenie od zasilania podczas burzy lub gdy nie jest używane przez dłuższy
czas.

Wszelkie naprawy powinien wykonywać wykwalifikowany personel. Naprawa jest 
konieczna, gdy urządzenie zostało uszkodzone w dowolny sposób, na przykład 
uszkodzony został kabel zasilający lub wtyczka, został rozlany płyn, urządzenie
zostało wystawione na działanie deszczu lub wilgoci, nie działa poprawnie lub 
zostało upuszczone.

Proszę przechowywać urządzenie w dobrze wentylowanym pomieszczeniu.

OSTRZEŻENIE: Aby uniknąć ryzyka pożaru lub porażenia prądem elektrycznym, nie 
należy wystawiać tego urządzenia na działanie deszczu lub wilgoci. Urządzenie nie 
powinno być narażone na działanie kapiącej lub rozpryskiwanej wody, a przedmioty 
wypełnione cieczami, takie jak wazony, nie mogą być umieszczane na urządzeniu.

OSTRZEŻENIE: Wtyczka gniazda ściennego służy jako urządzenie odłączające, które 
powinno być łatwo dostępne.



CAUTION
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Safety Information
OSTRZEŻENIE: Baterie nie powinny być narażone na działanie nadmiernego ciepła, 
takiego jak światło słoneczne,ogień itp.

Symbol błyskawicy z grotem w kształcie trójkąta równobocznego ma na celu 
ostrzeżenie użytkownika o wystąpieniu nieizolowanego „niebezpiecznego napięcia”
w obudowie urządzenia, które może być wystarczająco duże, aby spowodować ryzyko 
porażenia prądem.

Aby uniknąć porażenia prądem elektrycznym, nie należy zdejmować pokrywy (również
tylnej), ponieważ wewnątrz nie ma żadnych części nadających się do naprawy przez 
użytkownika. Wszelkie naprawy powinien wykonywać wykwalifikowany personel.

Wykrzyknik w obrębie trójkąta informuje użytkownika o pojawieniu się ważnych
instrukcji dotyczących obsługi i konserwacji w materiałach dołączonych do urządzenia.

Ten produkt jest urządzeniem elektrycznym klasy II lub podwójnie izolowanym. 
Nie wymaga uziemienia.

Informacje dotyczące bezpieczeństwa
Dla zapewnienia niezawodnej i bezpiecznej eksploatacji tego urządzenia uważnie
przeczytaj wszystkie instrukcje w niniejszej instrukcji obsługi, w szczególności
informacje dotyczące bezpieczeństwa podane poniżej

Bezpieczeństwo elektryczne
Telewizor powinien być podłączony do głównego źródła zasilania wyłącznie o 
napięciu odpowiadającym etykiecie z tyłu produktu.

Aby zapobiec przeciążeniu, nie należy używać tego samego gniazda zasilania ze zbyt 
dużą ilością innych urządzeń elektronicznych.

Nie należy kłaść przewodów łączeniowych w miejscach, gdzie można na nie nadepnąć
lub potknąć się o nie.

Nie należy kłaść na nich ciężkich przedmiotów, które mogą uszkodzić przewody.

Przytrzymaj główną wtyczkę, a nie przewód przy wyjmowaniu z gniazdka.

Podczas burzy lub w przypadku dłuższych przerw w korzystaniu z telewizora należy
wyłączyć zasilanie w tylnej części urządzenia.

Nie wolno dopuścić, aby woda lub wilgoć przedostały się do telewizora lub zasilacza. 
Nie należy używać w wilgotnym pomieszczeniu, takim jak łazienka, parna kuchnia lub
 w pobliżu basenu.

Należy natychmiast wyciągnąć wtyczkę i zasięgnąć profesjonalnej pomocy, jeśli główna 
wtyczka lub kabel jest uszkodzony, płyn rozlał się na urządzenie lub zostało ono 
narażony na działanie wody i wilgoci, coś przypadkowo wpadło w szczeliny 
wentylacyjne lub jeśli telewizor nie działa prawidłowo.



Nie zdejmuj osłony zabezpieczającej. Wewnątrz nie ma żadnych części przeznaczonych 
do naprawy przez użytkownika. Próba samodzielnej naprawy urządzenia jest 
niebezpieczne i może spowodować utratę gwarancji na ten produkt.
Tylko wykwalifikowany personel powinien podejmować się naprawy tego urządzenia.

Aby uniknąć wycieku baterii, wyjmij je z pilota, jeśli są wyczerpane lub gdy pilot nie 
jest używany przez dłuższy czas.

Nie otwieraj wyczerpanych baterii lub nie wrzucaj ich do ognia.

Bezpieczeństwo fizyczne
Nie wolno zasłaniać otworów wentylacyjnych w tylnej pokrywie. Można umieścić
telewizor w szafce, ale należy upewnić się, że wokół niego znajduje się co najmniej 
5 cm wolnej przestrzeni.

Nie należy stukać ani potrząsać ekranem telewizora, może to spowodować wewnętrzne
uszkodzenia. Dbaj o pilota.

Do czyszczenia telewizora należy używać miękkiej, suchej ściereczki. Nie należy
używać rozpuszczalników lub płynów ropopochodnych.

Nie należy montować w pobliżu źródeł ciepła, takich jak kaloryfer, kuchenka lub inne 
urządzenia (w tym wzmacniacze) wytwarzające ciepło.

Nie wolno usuwać zabezpieczeń z wtyczek dwubiegunowych oraz wtyczek z 
uziemieniem. Wtyczka dwubiegunowa ma dwa styki, z których jeden jest szerszy od 
drugiego. Wtyczka z uziemieniem ma dwa styki i trzeci bolec uziemiający. Szeroki 
styk lub bolec uziemiający zapewniają bezpieczeństwo. Jeśli wtyczka nie pasuje do 
gniazdka, to skontaktuj się z elektrykiem w celu wymiany przestarzałego gniazdka.

Chroń kabel zasilający przed nadepnięciem lub zaciśnięciem, zwłaszcza w okolicy 
wtyczek.

Odłącz urządzenie od zasilania podczas burzy lub gdy nie jest używane przez dłuższy
czas.

Wszelkie naprawy powinien wykonywać wykwalifikowany personel. Naprawa jest 
konieczna, gdy urządzenie zostało uszkodzone w dowolny sposób, na przykład 
uszkodzony został kabel zasilający lub wtyczka, został rozlany płyn, urządzenie
zostało wystawione na działanie deszczu lub wilgoci, nie działa poprawnie lub 
zostało upuszczone.
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Zawartość zestawu/Ustawienie telewizora

Montaż/demontaż podstawy telewizora

Montaż naścienny

Telewizor jest wyposażony w otwory do mocowania uchwytu ściennego w standardzie 

VESA (BRAK W ZESTAWIE).Rozstaw montażowy VESA wynosi 200 x 200 mm. 

Wykręć śrubki mocujące podstawę do uchwytu i unieś podstawę (nie usuwaj uchwytów 

montażowych podstawy). Zamontuj uchwyt VESA za pomocą 4 śrubek izometrycznych 

M6 x 10 (brak w zestawie). Nie należy stosować śrubek o długości przekraczającej 10 

mm, mogą wystąpić uszkodzenia wewnętrznych komponentów.

Uwaga: Twój nowy telewizor jest ciężki. W celu zamontowania go skonsultuj się osobą
wykwalifikowaną w montażu naściennym.

Jednostka i akcesoria

Telewizor
Pilot zdalnego 
sterowania z 
bateriami

Podstawa

4 śrubki

Instrukcja obsług

Cztery otwory mocujące
(rozmiar śrubek M6)

200mm

200mm

2 śrubki
4*15BAH

2 śrubki
4*15BAH

HOME

NETFLIX
43LUA29L
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Pierwsze kroki

Widok z przodu/tyłu

Przyciski funkcyjne
1. POWER: Włączenie telewizora/Tryb gotowości

2. SOURCE: Wybór źródła sygnału audio/wideo

3. MENU: Otwieranie menu ustawień
4. VOL-: Zmniejszenie głośności

5. VOL+: Zwiększenie głośności

6. CH-: Poprzedni kanał

7. CH+: Następny kanał

8. IR RECEIVER: Odbiera sygnały podczerwieni z pilota

9. INDICATOR LED: Wskaźnik stanu
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8. YPbPr: Podłączenie wyjścia audio 
YPbPr odtwarzacza DVD

AV: Połączenie wyjścia wideo z DVD 
lub magnetowidu

9.

RF(T2)10.

CI: Podłączenie modułu CI7.

RF(S2)11.

11

Złącze RJ454.

2. SŁUCHAWKI

eurozłącze1.

Złącze HDMI3.

6. COAXIAL: Cyfrowe wyjście audio

USB5.

RF(S2) RF(T2) YPbPr CIAV COAXIAL
U

SB
1/

2
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odbiornik kablowy/
odbiornik satelitarny

Podłączanie do urządzeń zewnętrznych

Podłączanie urządzeń zewnętrznych do telewizora LED

8

Kabel kompozytowy

Kabel komponentowy

Kabel
HDMI

U
SB

1/
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Antena
VHF/UHF

Kabel
koncentryczny RF

Telewizja kablowa

Kabel
koncentryczny

Wzmacniacz audio

Odtwarzacz DVD
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Pilot zdalnego sterowania

Podstawowe funkcje

GUIDEP.SIZES.MODE

DTV/RADIO FAV SUBTITLE

P.MODE

AUDIO

OK

SOURCE

INFO

MENU

EXIT

NETFLIX

MUTE
POWER

CH
VOL

1

4

11

14
15 17

2

3

6

16

5

7

8

9

10

12 13

18
19

20
21

22
23

24

25

26

27

28

29

HOME

1. POWER: Włączenie telewizora/Tryb gotowości.

2. : Naciśnij, aby otworzyć stronę główną.

3. MUTE: Wyciszanie lub przywracanie dźwięku.

4. NUMBER KEYS: Bezpośrednio zmieniają kanał.

5. NETFLIX: Je li sie  jest podł czona, to naci nij

ten przycisk, aby bezpo rednio wy wietli

NETFLIX.rectly.

6. YouTube: Jeśli sieć jest podłączona, to

 naciśnij ten przycisk, aby bezpośrednio

wyświetlić YouTube.

7. MENU: Pokaż Menu.

8. EXIT: Wyjdź z Menu.

9. SOURCE: Naciśnij, aby zmienić źródło sygnału.

10. INFO: Wyświetla informacje o bieżącym

programie.

11. NAVIGATION KEYS (Up, Down, Left,Right

and OK): Do poruszania się po menu i

zatwierdzenia ustawień.

12. V+ / V-: Zwiększanie i zmniejszanie poziomu

głośności.

13. CH+/CH-: Następny i poprzedni kanał.

14. P. MODE: Wybór trybu obrazu wyjściowego

: Pokazuje główną stronę w trybie telegazety.

15. S. MODE: Ustawianie opcji audio.

: Pokazuje ukryte informacje, na przykład odpowiedzi

na quizy z telegazety.

16. GUIDE: Pokazuje Elektroniczny Przewodnik Programowy

: Zatrzymuje zmianę strony w trybie telegazety.

17. P.SIZE: Naciśnij, aby wybrać inny rozmiar obrazu.

: Pokazuje górną, dolną część lub całą stronę.
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Instalacja baterii
Jeśli pilot nie obsługuje funkcji telewizora, należy wymienić baterie.

1. Otwórz pokrywę komory baterii.

2. Włóż dwie baterie typu AAA. (Umieść baterie zgodnie z oznaczeniami ( + ) i

( - ) w komorze baterii.)

3. Załóż pokrywę.

18. AUDIO: Przełączanie kanału audio podczas odtwarzania płyt DVD lub

multimediów.

19. DTV/RADIO: W trybie DTV, naciśnij przycisk DTV/RADIO, aby wejść w tryb DTV

lub RADIO.

20. SUBTITLE: Wybór napisów do pliku wideo. (wymagane wsparcie z dysku lub pliku.)

21. FAV: Pokazuje listę ulubionych kanałów.

22. TS: W trybie DTV, naciśnij przycisk, aby włączyć funkcję TIMESHIFT.

: Przewijanie do tyłu.29.

: Przewijanie do przodu.28.

: Następny plik lub rozdział.27.

: Poprzedni plik lub rozdział.26.

Naciśnij odpowiedni kolor, aby bezpośrednio uzyskać dostęp do opcji w 
trybie teletekstu lub elektronicznym przewodniku telewizyjnym.

: Odtwarzanie/Pauza.

23. : Zatrzymanie odtwarzania.

TEXT: Włączanie i wyłączanie funkcji teletekstu.24.

REC/    : W trybie DTV, naciśnij przycisk REC, aby rozpocząć nagrywanie,
naciśnij przycisk    aby zatrzymać nagrywanie.

25.
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Ustawienia

Wstępna konfiguracja

1. Podłączanie telewizora do gniazdka elektrycznego;

2. Naciśnij przycisk zasilania na pilocie, aby włączyć telewizor. Dioda LED zostanie 

podświetlona na zielono.

UWAGA: Zawsze odłączaj telewizor od zasilania, jeśli nie będzie używany przez dłuższy

okres czasu. Przycisk zasilania na przednim panelu służy wyłącznie do przełączenia

telewizora w tryb czuwania, nie odłącza urządzenie od źródła napięcia głównego. Aby 

całkowicie odłączyć główne napięcie, należy wyjąć wtyczkę z gniazdka.

3. Naciśnij przyciski▼/▲/ / i postępuj zgodnie z poniższym rysunkiem, aby obsłużyć

urządzenie.

UWAGA:

Rysunek wyłącznie do celów informacyjnych.

1. Program uruchamiający

Ekran główny programu uruchamiającego. Naciśnij przycisk strzałki w górę i w lewo, 

aby przełączyć fokus na ikonę dysku U. Naciśnij przycisk OK, aby przejść do menedżera

plików i przeglądać pliki na dysku U.
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Ekran główny programu uruchamiającego. Naciśnij przyciski strzałek w górę, w dół, 

w lewo i w prawo, aby przełączyć fokus na ikonę wyszukiwania. Naciśnij przycisk OK, 

aby przejść do strony wyszukiwania.

Ekran główny programu uruchamiającego. Naciśnij przyciski strzałek w górę, w dół, w 
lewo i w prawo, aby przełączyć fokus na ikonę pogody. Naciśnij przycisk OK, aby przejść
do strony pogody. Naciśnij przycisk OK, aby wyszukać i ustawić Twoje miasto.

Naciśnij przyciski strzałek w górę i w dół, aby przełączyć fokus na Wyróżnione aplikacje. 

Naciśnij przyciski strzałek w lewo i w prawo, aby wybrać zalecane aplikacje i naciśnij OK, 

aby uruchomić instalację.

Naciśnij przyciski strzałek w górę i w dół, aby przełączyć fokus na ikonę „Co nowego”. 

Naciśnij przyciski strzałek w lewo i w prawo, aby wybrać zalecane wideo i naciśnij OK, 

aby je odtworzyć.
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Naciśnij przyciski strzałek w górę i w dół, aby przełączyć fokus na APLIKACJE. Naciśnij

przyciski strzałek w lewo i w prawo, aby wybrać aplikację, którą zainstalowałeś i naciśnij

OK, aby ją uruchomić.

Naciśnij przyciski strzałek w górę i w dół, aby przełączyć fokus na Muzykę. Naciśnij

przyciski strzałek w lewo i w prawo, aby wybrać muzykę i naciśnij OK, aby ją odtworzyć.

Naciśnij przyciski strzałek w górę i w dół, aby przełączyć fokus na Sport. Naciśnij

przyciski strzałek w lewo i w prawo,aby wybrać wideo sportowe i naciśnij OK, aby 

je odtworzyć.

Naciśnij przyciski strzałek w górę i w dół, aby przełączyć fokus na Źródło. Naciśnij

przyciski strzałek w lewo i w prawo aby wybrać kanał i naciśnij OK, aby włączyć go.
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Kliknij przycisk „Ustawienia”, aby wejść na stronę ustawień, gdzie można ustawić sieć,

język itp

2. Ustawienia

Możesz kliknąć w „Ustawienia” i naciskając przyciski strzałek w górę i w dół + OK 

wybrać ustawienia systemowe.

Informacje o urządzeniu:

Lokalna aktualizacja systemu: Kliknij przycisk OK, aby przejść do interfejsu 

lokalnej aktualizacji systemu

Aktualizacja systemu sieciowego: Kliknij przycisk OK, aby przejść do interfejsu 

aktualizacji systemu sieciowego

Model: Wyświetla bieżący model

Wersja: Wyświetla aktualną wersję Androida



15

3. Menu telewizora
3.1 Opis funkcji

Zasilanie: WŁ/WYŁ

Menu : eśli menu nie wyświetla się, przejdź do menu. Naciśnij <EXIT>, aby wrócić do 

poprzedniego menu lub wyjść z menu.

Kanał: Podczas obsługiwania menu można wybrać kanał naciskając strzałki w górę
lub w dół..

Głośność: Podczas obsługiwania menu można wybrać odpowiednią głośność naciskając

strzałki w lewo lub w prawo.

OK: Przełączanie kanałów: podczas obsługiwania menu można przejść do kolejnego 

menu, naciskając przycisk <OK>.

3.2 Źródło

Kliknij <ŹRÓDŁO>, aby wyświetlić menu źródła.

Naciśnij aby wybrać odpowiedni kanał, a następnie naciśnij <OK>, aby potwierdzić.

3.3 Ustawienia obrazu

Naciśnij <Menu>, aby wyświetlić główne menu, następnie naciśnij  /  aby wybrać
Obraz. Naciśnij▼ /▲ aby wybrać odpowiednią opcję, naciśnij <Menu>, aby powrócić
lub <Exit>, aby wyjść z menu.
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Tryb obrazu: w tym standardowy, łagodny, użytkownika, gry, jasny, naturalny, sport, 

lekki. W trybie użytkownika można dostosować jasność, kontrast, barwy, ostrości oraz 

nasycenie.

Temperatura koloru: służy do ustawienia temperatury kolorów, w której czujesz się
komfortowo, w tym standardowa, ciepła i zimna.

Proporcje: służy do wyboru ulubionej skali obrazu, w tym 16: 9, 4: 3, Auto, 

Powiększenie 1, Powiększenie 2.

Redukcja szumów: stosowana w celu zmniejszenia hałasu i poprawy jakości obrazu. 

Do wyboru pięć trybów auto, wyłączony, słaby, średni i mocny.
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MPEG NR: służy do wygładzania ekranu wideo w celu zmniejszenia szumów i poprawi

enia jakości obrazu. Do wyboru cztery tryby słaby, średni, silny, brak.

3.4 Ustawianie dźwięku

Naciśnij <Menu>, aby wyświetlić główne menu, następnie naciśnij  / aby wybrać
Dźwięk. Naciśnij ▼ / ▲ ，aby wybrać odpowiednią opcję, naciśnij <Menu>, aby powrócić
lub <Exit>, aby wyjść z menu.

Tryb dźwięku: Wybierz tryb dźwięku. Po ustawieniu trybu użytkownika, użytkownik

może dostosować swoje ulubione tony niskie lub wysokie.

Ustawienia korektora: Kliknij przycisk ustawienia korektora, aby wejść do podmenu i 

dostosować wzmocnienie odpowiedniej częstotliwości. Zakres regulacji od 0-100.
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Balans: dostosuj balans dźwięku głośnika. Zakres regulacji 0-100.

Głośność automatyczna: Włącz/wyłącz automatyczny regulator głośności. Kiedy 

głośność przekroczy ustawioną wartość, zostanie automatycznie zmniejszona, 

chroniąc wzmacniacz.

Przełącznik AD: przeznaczony dla osób z wadą wzroku. Można uzupełnić zaburzenia 

widze nia poprzez dźwięk. Głośność AD może być również regulowana.

Tryb dla niedosłyszących: przeznaczony dla osób z zaburzeniami słuchu. Sygnalizuje 

narrację, dźwięk wody, otwieranie drzwi, śmiech, itp.
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Otoczenie: Wybierz tryb dźwięku otoczenia (wył/wł).

Tryb SPDIF: Wybierz tryb wyjścia koncentrycznego (PCM/Wył/Auto).

3.5 Konfiguracja kanałów

Naci nij <Menu>>, aby wy wietli  główne menu, nast pnie naci nij  / aby wybrać
kanał. Naciśnij▼ / ▲ aby wybrać odpowiednią opcję, naciśnij <Menu>, aby powrócić
lub <Exit>, aby wyjść z menu.

Typ anteny: Wybierz typ anteny (napowietrzna/kablowa).
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Automatyczne wyszukiwanie: kliknij na automatyczne wyszukiwanie w podmenu, 

gdzie możesz wybrać rodzaj automatycznego wyszukiwania. Kliknij na przycisk 

Szukaj, aby automatycznie wyszukać strony.

Wyszukiwanie ręczne DTV/ATV: kliknij na ręczne wyszukiwanie w podmenu. 

Wyszukiwanie ręczne może opierać się na własnych ustawieniach. Wyszukiwanie 

zatrzyma się, kiedy znajdzie kanał.

Edycja programu: Kliknij, aby przejść do podmenu, gdzie znajdują się trzy skróty. 

Naciśnij▼ / ▲, aby wybrać kanał, który chcesz edytować. Możesz przełączyć na 

wybrany kanał, zmienić nazwę kanału, a także przesunąć lub usunąć kanał z listy 

ulubionych programów.

LCN: Określa, czy należy otworzyć
sortowanie logiczne numerów kanałów.

Informacje CI: Włóż kartę CI, aby wyświetlić
Przejdź do wyświetlenia informacji.
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Informacje o sygnale: Wyświetla informacje o sygnale.

3.6 Ustawienia

Naciśnij <Menu>, aby wyświetlić główne menu, następnie naciśnij  /  , aby wybrać
Ustawienia. Naciśnij▼ / ▲ , aby wybrać odpowiednią opcję, naciśnij <Menu>, aby 

powrócić lub <Exit>, aby wyjść z menu.

Język OSD: Ustawienia języka OSD.

Język audio: Ustaw język audio. Drugi język audio: Ustaw drugi język audio.
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Napisy:Włącz/Wyłącz napisy.

Język napisów: Ustaw pierwszy język

napisów.

Drugi język napisów: Ustaw drugi język

napisów.

Język teletekstu: Ustaw język teletekstu.

System plików PVR: Kliknij, aby przejść do podmenu, gdzie można wybrać odpowiedni 

dysk, długość czasu do przodu, format i test prędkości.
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Otoczenie: Ustaw otoczenie. Możesz wybrać tryb domowy i tryb sklepowy.

HDMI CEC: Ustaw CEC. Złącze HDMI ARC:Ustaw ARC.

System trybu czuwania: Ustaw tryb losowo. Lista urządzeń: Kliknij, aby pokazać Listę
 urządzeń.

Niebieski ekran: Włącz/wyłącz niebieski ekran.
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Resetuj: Pojawi się okno dialogowe. Wybierz, czy chcesz przywrócić ustawienia domyślne.

3.7 Czas

Naciśnij <Menu>, aby wyświetlić główne menu, następnie naciśnij  / , aby wybrać
Czas. Naciśnij▼ / ▲ , aby wybrać odpowiednią opcję, naciśnij <Menu>, aby powrócić
lub <Exit>, aby wyjść z menu.

Czas snu: można wybrać czas snu od minimum 10 minut do 240 minut, można też
wyłączyć

Czas Menu: Czas wyświetlania menu może być ustawiony na 5s, 10s, 15s, 20s, 30s i 

zawsze (zawsze widoczne).
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3.8 Blokada

Naciśnij <Menu>, aby wyświetlić główne menu, następnie naciśnij  /  , aby wybrać
Blokadę. Naciśnij▼ / ▲ , aby wybrać odpowiednią opcję, naciśnij <Menu>, aby powrócić
lub <Exit>, aby wyjść z menu.

Blokada systemu: otwórz blokadę systemu, aby wyświetlić zmianę hasła, blokadę
programu, kontrolę rodzicielską.

Zmień hasło: Kliknij okno dialogowe Zmień hasło, aby ustawić nowe hasło.

Zablokuj program Kliknij podmenu, aby 

wybrać program do zablokowania.

Kontrola rodzicielska Kliknij podmenu, 

aby ustawić poziom.
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Kod PIN do CI CAM: Ustaw hasło karty 

CI.

Tryb hotelowy: Kliknij, aby wejść w tryb 

hotelowy

4. EPG

EPG (Elektroniczny Przewodnik Programowy) umożliwia użytkownikom korzystanie 

z interaktywnych usług telewizji kablowej. Z jego pomocą użytkownik może łatwo 

znaleźć ulubione programy. EPG zapewnia użytkownikom łatwy w użyciu, wygodny 

i szybki sposób uzyskania dostępu do interesujących programów. Można zobaczyć
programy, które będą odtwarzane na jednym lub wszystkich kanałach. Ponadto, 

EPG może zawierać dodatkowe funkcje, takie jak dodatkowe informacje o programie, 

klasyfikacja programów, rezerwacja programu czy ocena kontroli rodzicielskiej, 

pozwalając użytkownikom korzystać z najwyższego standardu usług telewizyjnych. 

Program telewizyjny: Naciśnij żółty przycisk, aby pokazać informacje o programach 

dla wszystkich kanałów.
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Przypomnij: Naciśnij niebieski przycisk, aby przypomnieć funkcję.

Nagrywanie: Naciśnij czerwony przycisk, aby nagrywać. Ustaw z wyprzedzeniem 

program, który ma zostać nagrany i czas rozpoczęcia nagrywania. Wskazany 

program zostanie zapisany w pamięci masowej, po osiągnięciu ustalonego czasu 

rozpoczęcia nagrywania.

Informacje: Naciśnij zielony przycisk, aby wyświetlić szczegółowe informacje o 

programie.

Timeshift: Można przewijać wstecz aktualnie oglądane programy, które zostały 

wcześniej nagrane.
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PROBLEM MO LIWA PRZYCZYNA ROZWI ZANIE

TV - Brak sygnału
wej ciowego, sygnał 
jest wolny lub 
odł czony

Kabel sygnałowy jest 
poluzowany lub nie jest 
podł czony.

Upewnij si , e kabel nie jest 
poluzowany lub odł czony.
Podł cz i spróbuj ponownie.

Odległo  sterowania 
pilota jest krótka, 
brak mo liwo ci
sterowania.

Odbiornik pilota jest 
zasłoni ty.

Upewnij si , e odbiornik pilota 
nie jest zablokowany

Energia baterii pilota jest 
zbyt niska.

Zmie  baterie.

TV
Wy wietlacz jest 
niewyra ny.

Konfiguracja jest nieprawidłowa. U yj funkcji autokonfiguracji.

Tryb wy wietlania jest 
nieprawidłowy.

U yj zalecanego trybu.

TV

Wy wietlany obraz 
nie wypełnia ekranu.

Konfiguracja jest 
nieprawidłowa

U yj funkcji autokonfiguracji.

Wybierz OBRAZ, aby ustawi
pozycj  poziom  lub pionow .Tryb wy wietlania jest 

nieprawidłowy. U yj zalecanego trybu.

TV

Nie mo na
obsługiwa
telewizora.

Wpływ zewn trzny, na 
przykład o wietlenie,
elektryczno  statyczna itp., 
mo e zakłóci  normaln
prac  telewizora

Naci nij przycisk     , aby wył czy
ródło zasilania elektrycznego, 

nast pnie po 1-2 minutach naci nij
przycisk     , aby ponownie wł czy
telewizor.

Szum statyczny i 
d wi kowy.

Zł cze kabla antenowego 
jest poluzowane, kabel jest 
uszkodzony.

Sprawd  zł cze kabla antenowego 
pod k tem poluzowania lub 
uszkodze .

Typ kabla antenowego jest 
nieprawidłowy.

Sprawd  typ kabla antenowego 
(VHF/UHF).

Nieprawidłowy kierunek lub 
poło enie anteny.

Dostosuj kierunek lub poło enie
anteny

Sygnał jest słaby. Spróbuj zastosowa  wzmacniacz 
sygnału.

Obraz telewizyjny 
jest lepszy, ale 
wyst puje szum.

Zł cze kabla antenowego 
jest poluzowane, kabel jest 
uszkodzony.

Sprawd  zł cze kabla 
antenowego pod k tem
poluzowania lub uszkodze .

Brak obrazu. Brak 
d wi ku. Wtyczka jest poluzowana, 

przewód zasilaj cy nie jest 
prawidłowo podł czony.

Upewnij si , e przewód 
zasilaj cy jest podł czony

Naci nij przycisk POWER na 
panelu lub pilocie.

Sprawd , czy przycisk     jest wł czony

Obraz telewizyjny 
ma paski

Sygnał jest nara ony na 
zakłócenia, takie jak 
samochód, wiatło
neonowe, dmuchawa 
elektryczna itp.

Nie nale y u ywa  elektrycznej 
dmuchawy w pobli u urz dzenia.

Ustaw kierunek kabla anteny, 
aby zmniejszy  zakłócenia.

Obraz telewizyjny 
ma cienie

Sygnał telewizyjny odbija 
si  od dachu lub budynku.

Zastosuj anten  kierunkow .

Kierunek anteny jest 
nieprawidłowy

Wyreguluj kierunek anteny.

Telewizor nie ma 
d wi ku.

Ustawiony poziom gło no ci
jest zbyt niski.

Dostosuj gło no  do odpowiedniego 
poziomu.

D wi k jest wył czony Naci nij przycisk MUTE, aby deaktywowa
wyciszenie d wi ku.

UWAGA: Nie nale y dopuszcza  do długotrwałego wy wietlania tego samego obrazu 

na ekranie telewizora. Prosz  ustawi  funkcj  ochrony ekranu. Je li obraz o wysokim 

kontra cie pozostaje na ekranie telewizora przez dłu szy czas, to mo e on wypali  si

na ekranie. Zazwyczaj wypalony obraz zanika po wył czeniu telewizora. Jednak e,

nie mo na zlikwidowa  tego uszkodzenia.

Rozwi zywanie problemów
Je li urz dzenie nie działa poprawnie, sprawd , czy wyst puj cy problem znajduje si

w poni szej tabeli. Je li urz dzenie nadal nie działa, skontaktuj si  z pomoc  techniczn .
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Dane techniczne

Dane techniczne
System telewizyjny DVB-C/T/T2/S2

Maksymalnie 3840x2160

Jasność 240 cd/m2

Kontrast statyczny 1000:1

Czas reakcji 8ms

Zużycie 75W

Zasilanie AC 100-240V- 50/60Hz

Łączność

Data Interface USB

Supported System Files FAT32 i FAT16

Pilot zdalnego sterowania
Typ sygnału Podczerwień

Odległość sterowania 8 metrów

Kąt sterowania 30° (w poziomie)

Zasilanie AAA 1.5V x 2

Kategorie
multimediów

Rozszerzenie pliku

Wideo

Muzyka

Obraz

.avi/.mp4/.ts/.trp/.mkv/.mov/.mpg/.dat/.vob/.rm/.rmvb

.mp3/.wma/.m4a/.aac

.jpg/.jpeg/.bmp/.png

Format odtwarzanych multimediów

Złącze RJ45

RF

AV

Ypbpr

CI

Słuchawki

SCART (eurozłącze)

Wejście HDMl

COAXAL
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Important Safety Instructions
Read these instructions – All the safety and operating instructions should be read
before this product is operated.
Keep these instructions – The safety and operating instructions should be retained
for future reference.

warnings – All warnings on the appliance and in the operating instructions
should be adhered to.
Follow all instructions – All operating and use instructions should be followed.

ratus near water – The appliance should not be used near water
or moisture – for example, in a wet basement or near a swimming pool, and the like.

ny ventilation openings. Install in accordance with the manufacture’s
instructions.

stall near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other 
apparatus (including amplifiers) that produce heat.

feat the safety purpose of the polarized or grounding plug. A polarized
plug has two blades with one wider than the other. A grounding plug has two blades 
and a third grounding prong. The wide blade or the third prong is provided for your
safety. If the provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician for
replacement of the obsolete outlet.

rotect the power cord from being walked on or pinched particularly at the plugs, 
convenience receptacles, and at the point where they exit from the apparatus.

attachments/accessories specified by the manufacturer.
stand, tripod, bracket, or table specified 

by the manufacturer, or sold with the apparatus. When a cart or 
rack is used, use caution when moving the cart/apparatus
combination to avoid injury from tip-over.

ratus during lightning storms or when unused for
long periods of time.
Refer all servicing to qualified personnel. Servicing is required when the apparatus
has been damaged in any way, such as power supply cord or plug is damaged, liquid 
has been spilled or objects have fallen into the apparatus has been exposed to rain
or moisture, does not operate normally, or has been dropped.

keep the unit in a well-ventilated environment.
WARNING: To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus
to rain or moisture. The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and 
that objects filled with liquids, such as vases, shall not be placed on apparatus.
WARNING: The wall socket plug is used as disconnect device, the disconnect device
shall remain readily operable.
WARNING: The batteries shall not be exposed to excessive heat such as sunshine,
fire or the like.

This lightning flash with arrowhead symbol within an equilateral triangle is intended
to alert the user to the presence of non-insulated “dangerous voltage” within the 

CAUTION
RISK OF ELECTRICALSHOCK

DO NOT OPEN

product’s enclosure that may be of sufficient magnitude to constitute a risk of 
electric shock.
To reduce the risk of electric shock, do not remove cover (or back) as there are no 
user-serviceable parts inside. Refer servicing to qualified personnel.
The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user to
the presence of important operating and maintenance instructions in the literature
accompanying the appliance.

This equipment is a Class II or double insulated electrical appliance. It does not 
require a grounded connection.
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Safety Information
To ensure reliable and safe operation of this equipment, please read carefully all the 
instructions in this user guide, especially the safety information below.

Electrical safety
The TV set should only be connected to a main power supply with voltage that
matches the label at the rear of the product.
To prevent overload, do not share the same power supply socket with too many
other electronic components.
Do not place any connecting wires where they may be stepped on or tripped 
over.
Do not place heavy items on them, which may damage the leads.

res, when removing from a socket.
During a thunderstorm or when not using the television for long periods, turn off 
the power switch on the back of the television.
Do not allow water or moisture to enter the TV or power adapter. Do not use in 
wet, moist areas, such as bathrooms, steamy kitchens or near swimming pools.
Pull the plug out immediately, and seek professional help if the main plug or 
cable is damaged, liquid has spilt onto the set, if accidentally exposed to water
or moisture, if anything accidentally penetrates the ventilation slots or if the set 
does not work normally.
Do not remove the safety covers. There are no user serviceable parts inside.
Trying to service the unit yourself is dangerous and may invalidate the product’s
warranty.

ce this apparatus.
To avoid battery leakage, remove exhausted batteries from the remote control, or 
when not using for a long period.
Do not break open or throw exhausted batteries in a fire.

Physical safety

Do not block ventilation slots in the back cover. You may place the TV in a 
cabinet, but ensure at least 5 cm (2”) clearance all around.
Do not tap or shake the TV screen, this may damage the internal circuits. Take
good care of the remote control.
To clean the TV use a soft dry cloth. Do not use solvents or petroleum based 
fluids.
Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves or 
other apparatus (including amplifiers) that produce heat.
Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A 
polarized plug has two blades with one wider than the other. A grounding type 
plug has two blades and a third grounding prong, the wide blade, or the third
prong is provided for your safety. If the provided plug does not fit into your
outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.
Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs.
Unplug the apparatus during lightning storms or when unused for long periods.
Refer all servicing to a qualified service personnel. Servicing is required when 
the apparatus has been damaged in any way, such as power-supply cord or plug 
is damaged, liquid has been spilled, or objects have fallen into the apparatus,
has been exposed to rain or moisture, does not operate normally, or has been 
dropped.
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What is Included/TV Placement Setup

TV Stand Installation/Removal

Wall Mounting

The TV is provided with mounting holes for a VESA approved wall mounting bracket 

200 x 200 mm.  Remove the screws 

holding the base to the base bracket and lift the base away (do not remove the base 

mounting brackets). Mount the VESA bracket using 4 x M6 x 10 isometric threaded

screws (not supplied). Do not use screws longer than 10 mm; damage will occur to

the internal components. 

Caution: Your new TV is heavy; please consult with a professional wall mount installer 

to perform this installation.

Unit and Accessories

TV Set
Remote Control 

with Batteries

Base Stand

4 Screws

User’s Manual

Four mounting holes

(size M6 screw)

200mm

200mm

2 Screws 2 Screws

HOME

NETFLIX

43LUA29L

USER MANUAL
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Getting Started

Front/Back View

Button Functions
1. P WER: Turn on TV/Standby

2. Audio/Video input source selection

3.

4. V L-: Decrease volume

5. V rease volume

6. revious channel

7. ext channel

8. IR RECEIVER: Receives infrared signals from the remote control

9. INDICAT Status indicator
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8. YPbPr: Connect to the YPbPr video
output terminal of the DVD

AV: Connect video output from a
DVD or VCR

9.

RF(T2)10.

CI: Connect a CI module7.

RF(S2)11.

11

RJ454.

2.

SCART1.

3.

6. : Digital audio output

USB5.

RF(S2) RF(T2) YPbPr CIAV COAXIAL
U

SB
1/

2
5V
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cable receiver/satellite box

Connecting to External Devices

Connecting external devices to your LED TV

7

cable
Composite

cable
Comonent

cable

U
SB

1/
2

5V
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5

H
D

M
I1

H
D

M
I2

H
D

M
I3

H
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dp
ho
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SC

A
R

T

RF(S2) RF(T2) YPbPr CIAV COAXIALCI

cable TV
company

VHF/UHF
antenna

RF Coaxial
cable
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Remote Control

Basic Operations
1. POWER:Turn on the TV/Standby.

3.   MUTE:Mute or restore the sound.

4.   NUMBER KEYS: Change the channel directly.

5. : If network connects,press this key 

to view NETFLIXdirectly.

6. YouTube: If network connects, press this 

key to view YouTube directly.

7.   MENU: Show Menu.

      program.

      settings.

         :Shows the main page in the teletext mode.

         :Shows hidden information, such as the 

      answers to a teletext quiz.

16.  GUIDE: Show the Electronic Program Guide.

         :Freezes the page change in teletext mode.

17.  P.SIZE: Press to select the different picture size.

         :Shows the upper, lower section or the whole page.

18. :Switch the audio channel when playing DVD 

      or multimedia.

GUIDEP.SIZES.MODE

DTV/RADIO FAV SUBTITLE

P.MODE

AUDIO

OK

SOURCE

INFO

MENU

EXIT

NETFLIX

MUTE
POWER

CH
VOL

1

4

11

14
15 17

2

3

6

16

5

7

8

9

10

12 13

18
19

20
21

22
23

24

25

26

27

28

29

HOME
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Install the Batteries
If the remote control fails to operate the TV functions, replace the batteries in the
remote control. 

2. Insert two size-AAA batteries. (Place the batteries with their terminals

3. Replace the cover.

REC/    :In DTV mode , press REC button to start recording, press    button to 
stop recording.

25.

: Fast rewind playback.29.

: Fast forward playback.28.

: Next file or chapter.27.

: Previous file or chapter.26.

Press the appropriate colour to 
or

20. SUBTITLE:Select subtitle of media video file. (needs the support of disk or flie)

21.  FAV: Show the list of favourite channels.

: Play/Pause.

23. : Stop playback.

TEXT: Turns on and off the Teletext function.24.
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Settings

Initial Setup

1. Connecting  your TV on the poweroutlet;

used for switching the TV into standby, it does not disconnect the device from the 

main voltage. To completely disconnect the main voltage, please remove the power 

plug from the socket. 

3. Press the key▼/▲/ / and following the picture as bellow to operate the subject.

The picture is for reference only.

1. Launcher

Launcher main screen, press the up button and left button to switch the focus to 

file in U disk.
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Launcher main screen, press up, down, left and right buttons to focus the icon of 

Launcher main screen, press up, down, left and right buttons to focus the icon of 

city you in.

Press the up and down keys to switch the focus to the What's New, press the left 

Press the up and down keys to switch the focus to the Featured App, press the left 

installation.
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Press the up and down keys to switch the focus to the APPS, press the left and 

Press the up and down keys to switch the focus to the Music, press the left and 

Press the up and down keys to switch the focus to the Sports, press the left and 

Press the up and down keys to switch the focus to the Source, press the left and 
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Click “Setting” to enter the settings page, you can set the network, language, and so on.

2. Setting

system settings.

About:

System local update:

System net update: 

Model: Displays the current Model

Version: Displays the current version of Android
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3. TV Menu
3.1 Key Function Description

Power :

Menu :
menu or exit to menu.

Channel: When operating the menu ,you can select the channel by pressing up or down

Volume: When operating the menu, you can select the volume by pressing left or

right

Channel-switch; when operating the menu, you can enter the next menu by

3.2 Source

Press▲ / ▼

3.3 Picture Setup

 /  to select the Picture, press 

▼ /▲
exit the menu.
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Picture mode: including standard, soft, user, game, vivid, natural, sports, lightness 

eight modes, where the user mode can customize the brightness, contrast, chroma, 

hue and sharpness and saturation effects parameters.

Color Temperature: used to set the color temperature you feel comfortable, including 

standard,warm,, cold four modes.

Aspect Ratio: used to select the viewer's favorite picture scale viewing mode, including 

16:9,4: 3, Auto, Zoom 1, Zoom 2.

Noise Reduction: used to reduce noise to improve picture quality, divided into auto, 

off, weak, middle and strong five modes.
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MPEG NR: used to smooth the video screen to reduce noise to improve image 

quality, divided into weak, middle, strong, off four modes.

3.4 Sound Setup

 / to select the Sound, 

press▼ / ▲

Sound Mode: Select the sound mode, when set to user mode, the user can according 

to their favorite bass and treble to adjust.

EQ settings: Click the eq setting to enter the submenu to adjust the gain of the 

corresponding frequency sound, the adjustment range is 0-100.
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Balance: adjust the speaker sound output balance, adjust the range of 0-100.

Auto Volume: Turn on / off the automatic volume control, when the volume exceeds 

the set value, will automatically reduce the volume amplitude, protect the amplifier.

AD Switch: designed for people with visual impairment, you can make up for the lack 

of visual impairment through the sound, open the AD volume can also be adjusted.

to speak for the narration, will raise this is the sound of water, open the door, laughter, 

and so on.
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Surround: Select the surround sound mode (off / on).

3.5 Channel setup

 /  to select the channel, 

press▼ / ▲

Antenna Type: Select the antenna type（Air/Cable).
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LCN: Whether to open the logical 

channel number sort.

Auto Tuning: click on the automatic search into the sub-menu, you can select the 

automatic search type, click on the Search to automatically search the page

DTV/ATV Manual Tuning: click to sub-menu, manual search can be based on their 

own settings to search program channel, when the search to stop

Program Edit: Click to enter the submenu, there are three shortcuts, by pressing ▼ / ▲
to select the channel you want to operate, you can jump the selected channel, rename 

the channel, and increase or delete the channel to the favorite program list operating.

CI Information: Insert CI card to display 

CI Information, go in to view information.
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Signal Information: Displays information about the signal.

3.6 Setting

 /  to select the Setting, press 

▼ / ▲
exit the menu.

Audio Language : Set the Audio 

Language

2nd Audio Language:Set the 2nd Audio 

Language.
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Subtitle： Turn on/off Subtitle。

Subtitle Language： Set the first 

language of the subtitle.

2nd Subtitle Language: Sets the second 

language of the subtitle

Teletext Language: Sets the language of teletext.

PVR File System: Click to enter the submenu, you can select the appropriate disk, 

time forward length, format and speed test.
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Environment : Set the environment. You can choose home mode and shop mode。

。 。

System Standby: Set random mode. Device List: Click to show the Device List。

Blue Screen： Turn on/off Blue Screen.
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Reset: Click will pop up a dialog box, choose whether to restore to the default settings.

3.7 Time

 /  to select the Time, press 

▼ / ▲
exit the menu.

Sleep time: the system sleep time can be set, you can choose a minimum time of 10 

minutes, up to 240 minutes, you can choose to close.

Menu Time: The menu display time can be set, 5s, 10s, 15s, 20s ,, 30s and Always 

(always shown).
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3.8 Lock

 /  to select the Lock, press 

▼ / ▲
exit the menu.

Lock System: open / close the system lock, open the system lock, and display the 

change password, lock program, parental guidance.

Change Password: Click the Change Password dialog box to set a new password.

Block Program: Click into the submenu 

to select the program to lock.

Parental Guidance: Click to enter the 

submenu, you can set the level.
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CI CAM Pin Code： Set the CI card 

password.

4. EPG

The EPG (Electronic Program Guide) electronic program guide, the application of

EPG, enables users in the one-way network of cable television to enjoy interactive

TV services. Through it, viewers can easily find the programs they like. EPG

provides users with an easy-to-use, user-friendly, and quick way to access programs

of interest, and users can also see programs that will be played on one or more

channels or even all channels on that channel. In addition, EPG can also include

advanced features such as program addition information, program classification,

program reservation, and parental rating control, allowing digital TV users to enjoy

high-standard TV services.

Schedule: Press yellow button Display program event information for all channels.
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Remind： Press the blue button to remind the function.

Record： Press the red button to reserve the recording, set the program to be recorded 

in advance, and the start time of recording the program. The specified program is 

recorded on the storage device as soon as the agreed time point is reached.

Info: Press the green button to display the specific information of the program.

Timeshift: You can play back live content that has been burned in the past
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SYMPTOM POSSIBLE CAUSE REMEDY

TV – No signal input 
connected, loose or 
disconnected.

Signal cable is loose or not 
connected.

Ensure signal cable is not  loose 
or disconnected. Reattach and try 
again.

Remote Control

Distance is short, 
no control.

Receiver of remote control
is covered.

Ensure the remote receiver is not 
obstructed.

The battery energy of the 
remote control is too low.

Change the batteries.

TV

Display is faint.

Adjustment is incorrect. Use auto-adjustment function. 

Display mode is incorrect. Use recommended mode.

TV

Display image does 
not fill the screen.

Adjustment is incorrect. Use auto-adjustment function.

Enter PICTURE to adjust the 
horizontal and vertical position.

Display mode is incorrect. Use recommended mode.

TV

Unable to operate
the TV

Exterior influence, for
example lighting, static
electricity and so on, which 
might disturb the normal
operation of the TV.

Press the  button to tum off 
electrical source, then press the 

 button to turn on the TV again 
after 1-2 minutes.

Static and sound 
noise.

Antenna cable connector is 
loose, cable is damaged.

Check the antenna cable 
connector plug for secure
connection and any damage.

Antenna cable type is not 
correct.

Check ant F/

Direction or position of 
antenna is incorrect.

Adjust the direction or position of 
antenna.

Signal is weak. Attempt to use signal amplifier.

TV image is better,
but has noise.

Antenna cable connector
is loose, cable is damaged.

Check the antenna cable 
connector plug for secure
connection and any damage.

No image. No sound. Power plug is loose,
power cord does not 
connect well.

Check to ensure power cord is 
connected.

Press P WER on panel or 
remote control.

Check if the  button is on.

TV image has 
stripes.

Signal is exposed to
interference, such as a car,
neon light, electric blower,
etc.

Do not use an electric blower
around unit.

Adjust antenna cable direction
to reduce interference.

TV image has 
shadows.

TV signal is reflected by
valley or building.

Use a high-directional antenna.

Direction of antenna is 
incorrect.

Adjust direction of the antenna.

TV has no sound. Volume setting is too low. Adjust volume to proper level.

Sound is muted. Press MUTE to deactivate mute.

CAUTION: Do not allow your TV screen to display the same image for an extended
period of time. Please set up a screen protection procedure. If a high-contrast picture
remains on the TV screen for a long time, this picture could burn the image onto the 
screen. Usually the burnt image will disappear gradually when you turn off the TV’s
power owever, this damage cannot be repaired.
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Specifications

Specifications
TV System DVB-C/T/T2/S2

Maximum 3840x2160

Brightness 240 cd/m2

Static Contrast 1000:1

Response Time 8ms

Consumption 75W

Power Supply AC 100-240V- 50/

Connectivity

Data Interface USB

Supported System Files FAT32 and FAT16

Remote Control
Signal Type Infrared

Control Distance 8 meters

Control Angle zontal)

Power Supply AAA 1.5V x 2

Multimedia
Categories

File Extension

Video

Music

Photo

.avi/.mp4/.ts/.trp/.mkv/.mov/.mpg/.dat/.vob/.rm/.rmvb

.mp3/.wma/.m4a/.aac

.jpg/.jpeg/.bmp/.png

Multimedia Playback Format

RJ45

RF

AV

Ypbpr

CI

SCART
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Instrucciones importantes de seguridad

Lea estas instrucciones - debe leer todas las instrucciones de seguridad y uso antes 
de usar este producto.

Conserve las instrucciones - Las instrucciones de seguridad y uso deben conservarse 
como referencia en el futuro.

Obedezca las advertencias - Todas las advertencias del aparato y las instrucciones 
de uso deben obedecerse.

Siga las instrucciones - Deben seguirse todas las instrucciones de uso.

No use el aparato cerca del agua - El aparato no debe usarse cerca de agua o 
humedad - por ejemplo, en un sótano húmedo ni cerca de una piscina o similares.

Límpielo exclusivamente con una gamuza seca.

No obstruya las aperturas de ventilación. Instálelo de acuerdo con las instrucciones 
del fabricante.

No lo instale cerca de fuentes de calor como radiadores, estufas, fogones ni otros 
aparatos (incluyendo amplificadores) que generen calor.

No anule la función de seguridad del enchufe polarizado o con toma de tierra. Un 
enchufe polarizado tiene dos patillas, una más ancha que la otra. Un enchufe con 
toma de tierra tiene dos patillas y una tercera de conexión a tierra. La patilla ancha 
o la tercera patilla son para su seguridad. Si el enchufe incluido no encaja en su toma,
consulte con un electricista para sustituir la toma obsoleta.

Proteja el cable de alimentación contra pisadas o enganches, 
especialmente en el enchufe, la toma de corriente y el punto en el 
que sale del aparato.

Use exclusivamente los accesorios/complementos especificados por el fabricante.

Use exclusivamente el carrito, pie, trípode, soporte o mesa especificado por el 
fabricante o vendido con el aparato. Cuando use un carro o estante, tenga cuidado 
al mover la combinación de carro/aparato para evitar daños por vuelco.

Desenchufe el aparato durante tormentas o cuando no se use durante periodos de 
tiempo prolongados.

Dirija cualquier asistencia a personal cualificado. Es necesaria la asistencia cuando el 
aparato se haya dañado de cualquier modo, como si el cable de alimentación o el 
enchufe están dañados, si se ha derramado líquido o han caído objetos dentro del 
aparato, si el aparato se ha expuesto a la lluvia o la humedad, si no funciona con 
normalidad o si ha caído.

Tenga la unidad en un entorno con buena ventilación.

ADVERTENCIA: Para reducir riesgos de incendio o electrocución, no exponga el 
aparato a la lluvia ni la humedad. El aparato no debe exponerse a goteo ni 
salpicaduras, ni deben colocarse objetos llenos de líquido, como jarrones, sobre el 
aparato.

ADVERTENCIA: El enchufe de alimentación sirve como dispositivo de desconexión, 
el dispositivo de desconexión debe estar siempre disponible.
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Safety Information

CAUTION
RISK OF ELECTRICALSHOCK

DO NOT OPEN

ADVERTENCIA: Las baterías no debe exponerse a calor excesivo, como la luz del Sol, 
fuego o similares.

El símbolo del rayo con punta de flecha en un triángulo equilátero advierte al usuario 
de la presencia de «tensión peligrosa» no aislada dentro del chasis del producto que 
puede tener la magnitud suficiente como para constituir un riesgo de electrocución.

Para reducir el riesgo de electrocución, no retirar la cubierta (ni la posterior). no hay 
piezas reparables por el usuario en el interior. Dirija cualquier asistencia a personal 
cualificado.

El símbolo de exclamación en un triángulo equilátero advierte al usuario de la 
presencia de instrucciones importantes de uso y mantenimiento en la literatura que 
acompaña al aparato.

Este equipo es un electrodoméstico de Clase II o doble aislamiento. No precisa 
de una conexión a tierra.

Información de seguridad
Para garantizar un uso fiable y seguro de este equipo, lea cuidadosamente todas las 
instrucciones de esta guía del usuario, especialmente la información de seguridad 
siguiente.

Seguridad eléctrica
El aparato de TV solamente debe conectarse a una alimentación con una tensión que 
coincida con la etiqueta de la parte posterior del producto.

Para evitar sobrecargas, no comparta la misma toma de alimentación con demasiados 
otros componentes electrónicos.

No coloque cables de conexión en lugares en los que puedan pisarse o tropezar con 
ellos.

No ponga objetos pesados sobre los cables, podría dañarlos.

Sujete el enchufe, no el cable, cuando desconecte de la toma.

Duante una tormenta, o cuando no use el televisor durante un tiempo prolongado, 
apague el interruptor de encendido de la parte posterior del televisor.

No deje que entre agua ni humedad en la TV o el adaptador de alimentación. No la 
use en lugares húmedos como baños, cocinas con vapor o cerca de piscinas.



Seguridad física
No obstruya las ranuras de ventilación de la cubierta posterior. Puede colocar la TV 
en un mueble, pero asegúrese de que al menos haya 5 cm (2”) de espacio alrededor 
de la unidad.

No golpee ni sacuda la pantalla de la TV, podría dañar los circuitos internos. Cuide 
del mando a distancia.

Para limpiar la TV use una gamuza suave seca. No use disolventes ni líquidos con 
base de petróleo.

No lo instale cerca de fuentes de calor como radiadores, estufas, fogones ni otros 
aparatos (incluyendo amplificadores) que generen calor.

No anule la función de seguridad del enchufe polarizado o con toma de tierra. Un 
enchufe polarizado tiene dos patillas, una más ancha que la otra. Un enchufe con 
toma de tierra tiene dos patillas y una tercera de tierra; la patilla ancha, o la tercera 
patilla, se proporcionan para su seguridad. Si el enchufe incluido no encaja en su toma,
consulte con un electricista para sustituir la toma obsoleta.

Proteja el cable de alimentación contra pisadas o capturas, especialmente en el enchufe.

ODesenchufe el aparato durante tormentas o cuando no se use durante periodos de 
tiempo prolongados.

Dirija cualquier asistencia a personal de servicio cualificado. Es necesaria la asistencia 
cuando el aparato se haya dañado de cualquier modo, como si el cable de alimentación 
o el enchufe están dañados, si se ha derramado líquido o han caído objetos dentro del 
aparato, si el aparato se ha expuesto a la lluvia o la humedad, si no funciona con 
normalidad o si ha caído.

Desconecte de inmediato el enchufe y busque ayuda profesional si el enchufe o cable 
están dañados, se ha derramado líquido en el aparato, se expone accidentalmente al 
agua o la humedad, si algo entra accidentalmente por las ranuras de ventilación o si 
el aparato no funciona con normalidad.

No retire las cubiertas de seguridad. No hay piezas reparables por el usuario en su 
interior. Intentar reparar la unidad usted mismo es peligroso y puede anular la garantía 
del producto.
Este aparato solo debe ser reparado por personali cualificado.

Para evitar fugas de la batería, saque las baterías gastadas del mando a distancia, o 
cuando no lo vaya a usar durante un periodo prolongado.

No abra ni tire las baterías gastadas al fuego.

4
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Material incluido/Instalación y colocación de la TV

Instalación/extracción del soporte de la TV

Montaje en pared

La TV incluye agujeros de montaje para un soporte de montaje en pared con categoría 

VESA (NO INCLUIDO). El patrón de montaje VESA es de 200 x 200 mm. Retire los 

tornillos de aguantan la base al soporte de la base y levante la base (no retire los 

soportes de montaje de la base). Monte el soporte VESA usando 4 x M6 x 10 tornillos 

isoméstricos estriados (no incluidos). No use tornillos mayores de 10 mm; dañaría los 

componentes internos.

Precaución: Su nueva TV es pesada; consulte con un instalador de soportes de pared 
profesional para realizar esta instalación.

Unidad y accesorios

Equipo de TV
Mando a distancia 
con baterías

Base con pie

4 tornillos

Manual del usuario

Cuatro agujeros de montaje 
(tornillo de tamaño M6)

200mm

200mm

2 tornillos
4*15BAH

2 tornillos
4*15BAH

HOME

NETFLIX
43LUA29L

MANUAL DEL USUARIO



6

Comenzando

Vista anterior/posterior

Funciones de botones
1. ENCENDIDO: Encender la TV/espera

2. FUENTE: Selección de fuente de entrada audio/video

3. MENÚ: Abre el menú de configuración

4. VOL-: Reducir volumen

5. VOL+: Aumentar volumen

6. CH-: Canal anterior

7. CH+: Canal siguiente

8. RECEPTOR IR: Recibe las señales infrarrojas del mando a distancia

9. INDICADOR LED: Indicador de estado
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8. YPbPr: Conecte al terminal de salida 
video YPbPr del DVD

AV: Conexión de salida video de un 
DVD o VCR

9.

RF(T2)10.

CI: Conecte un módulo CI7.

RF(S2)11.

11

RJ454.

2. AURICULARES

SCART1.

HDMI3.

6. COAXIAL: Salida audio digital

USB5.

RF(S2) RF(T2) YPbPr CIAV COAXIAL
U

SB
1/

2
5V
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R
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5
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M
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H

D
M

I2
H
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M
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H
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A

R
T

CI
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Caja receptora de cable/satélite

Conexión a dispositivos externos

Conexión de dispositivos externos a su TV LED

8

Cable compuesto

Cable componente

Cable HDMI

U
SB

1/
2

5V
   

  0
.5
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H
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H
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SC

A
R

T

RF(S2) RF(T2) YPbPr CIAV COAXIALCI

Antena
VHF/UHF

Cable coaxial RF

Empresa de TV por cable

Cable coaxial

Amplificador audio

Reproductor DVD



9

Mando a distancia

Funcionamiento básico

GUIDEP.SIZES.MODE

DTV/RADIO FAV SUBTITLE

P.MODE

AUDIO

OK

SOURCE

INFO

MENU

EXIT

NETFLIX

MUTE
POWER

CH
VOL

1

4

11

14
15 17

2

3

6

16

5

7

8

9

10

12 13

18
19

20
21

22
23

24

25

26

27

28

29

HOME

1. ENCENDIDO: Encender la TV/espera.

2.       : Pulsar para abrir la página de inicio.

3.   SILENCIO: Silenciar o recuperar el sonido.

4. TECLAS NUMÉRICAS: Cambia directamente el 

canal.

5. NETFLIX: Si la red se conecta, pulse esta 

tecla para ver directamente NETFLIX.

6. YouTube: Si la red se conecta, pulse esta 

tecla para ver directamente YouTube.

7.   MENÚ: Muestra el menú.

8.   SALIR: Salir del menú.

9. FUENTE: Pulse para cambiar la fuente de señal.

10.  INFO: Muestra información del programa 

actual.

11.   TECLAS DE NAVEGACIÓN (Arriba, Abajo, 

Izquierda, Derecha y Aceptar): Para moverse 

por los menús y confirmar la configuración.

zatwierdzenia ustawień.

12.  V+ / V-: Aumentar o reducir el volumen.

13.  CH+/CH-: Canal siguiente y anterior.

14.  MODO I: Selección de modo de imagen de 

salida.

         : Muestra la página principal en modo teletexto.

15.  MODO S: Configuración de opciones de audio.

         : Muestra información oculta, como las respuestas a 

preguntas del teletexto.

16.  GUÍA: Muestra la guía electrónica de programas.

         : Congela el cambio de página en modo teletexto.

17.  TAMAÑO I: Pulse para seleccionar los distintos tamaños de imagen.

         : Muestra la sección superior, inferior o toda la página.
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Instalación de baterías
Si el mando a distancia no activa las funciones de la TV, cambie las baterías del 

mando.

1. Abra la cubierta de las baterías.

2. Introduzca dos baterías de tamaño AAA. (Ponga las baterías con los terminales 

correspondientes a las

indicaciones (+) y (-) del compartimento de baterías).

3. Vuelva a colocar la cubierta.

18. AUDIO: Cambia el canal de audio al reproducir DVD o multimedia.

19.  TDT/RADIO: En modo TDT, pulse el botón TDT/RADIO para acceder a modo 

TDT o RADIO.

20. SUBTÍTULOS: Seleccione los subtítulos del archivo de video de medios. (Necesita 

el soporte del disco o archivo).

21.  FAV: Muestra la lista de canales favoritos.

22. TS: En modo TDT, pulse el botón para activar la función TIMESHIFT.

: Retroceso rápido de reproducción.29.

: Avance rápido de reproducción.28.

: Archivo o capítulo siguiente.27.

: Archivo o capítulo anterior.26.

Pulse el color correspondiente para acceder directamente a las funciones 
en modo TELETEXTO u OSD EPG.

: Reproducir/Pausa.

23. : Detener reproducción.

TEXTO: Activar o desactivar la función de teletexto.24.

REC/    : En modo TDT, pulse el boton GRABAR para iniciar la grabación, pulse 
el botón    para detener la grabación.

25.
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Configuración

Configuración inicial

1. Conecte la TV a la toma de corriente;

2. Pulse el botón ENCENDIDO del mando para encender la TV con el testigo LED 

verde.

PRECAUCIÓN: Desconecte siempre la TV de la toma de corriente cuando no vaya a 

usarla durante un tiempo prolongado. El botón ENCENDIDO del panel delantero 

solamente se usa para poner la TV en espera, no desconecta el dispositivo de la 

corriente. Para desconectar por completo la corriente, desconecte el enchufe de la 

toma.

3. Pulse la tecla▼/▲/ / y siga la ilustración siguiente para usar el aparato.

NOTA:

La imagen es solamente una referencia.

1. Lanzador

En la pantalla principal del lanzador, pulse el botón arriba y el botón izquierda para 

cambiar el enfoque al icono de disco USB, pulse la tecla Aceptar para acceder al 

gestor de archivos, podrá explorar los archivos del disco USB.
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En la pantalla principal del lanzador pulse los botones arriba, abajo, izquierda y 

derecha  para centrar en el icono de búsqueda, pulse Aceptar para acceder a la 

página de búsqueda.

En la pantalla principal del lanzador pulse los botones arriba, abajo, izquierda y 
derecha  para centrar en el icono de búsqueda, pulse Aceptar para acceder a la página 
de búsqueda. Pulse Aceptar para buscar y establezca la ciudad en la que se encuentre.

Pulse las teclas arriba y abajo para cambiar el enfoque a App destacada, pulse las 

teclas izquierda y derecha para seleccionar el video recomendado y pulse Aceptar 

para instalarla.

Pulse las teclas arriba y abajo para cambiar el enfoque a Qué hay de nuevo, pulse las 

teclas izquierda y derecha para seleccionar el video recomendado y pulse Aceptar 

para reproducirlo.
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Pulse las teclas arriba y abajo para cambiar el enfoque a APPS, pulse las teclas izquierda 

y derecha para seleccionar la app instalada y pulse Aceptar para abrirla.

Pulse las teclas arriba y abajo para cambiar el enfoque a Música, pulse las teclas 

izquierda y derecha para seleccionar la música y pulse Aceptar para reproducirla.

Pulse las teclas arriba y abajo para cambiar el enfoque a Deportes, pulse las teclas 

izquierda y derecha para seleccionar el video deportivo y pulse Aceptar para 

reproducirlo.

Pulse las teclas arriba y abajo para cambiar el enfoque a Fuente, pulse las teclas 

izquierda y derecha para seleccionar el canal y pulse Aceptar para acceder al 

canal seleccionado.
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Pulse «Configuración» para acceder a la página de configuración, puede establecer 

la red, idioma y demás.

2. Configuración

Puede pulsar «Configuración» en el acceso a configuración, arriba y abajo + Aceptar 

para seleccionar la configuración del sistema.

Acerca de:

Actualización de sistema local: Aceptar para acceder a la interfaz de 

actualización local del sistema

Actualización de sistema por red: Aceptar para acceder a la interfaz 

de actualización por red del sistema

Modelo: Muestra el modelo actual

Versión: Muestra la versión de Android actual
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3. Menú de TV
3.1 Descripción de funciones de teclas

Encendido: ENCENDIDO/APAGADO

Menú: Si no se muestra el menú, acceda al menú; pulse <SALIRA para volver al 
menú anterior o salir del menú.

Canal: Cuando use el menú puede seleccionar el canal pulsando arriba o abajo.

Volumen: Cuando use el menú puede seleccionar el volumen pulsando izquierda 
o derecha.

Aceptar: Cambio de canal; cuando use el menú puede acceder al menú siguiente 
pulsando <Aceptar>.

3.2 Fuente

Pulse <FUENTE> para mostrar el menú de fuente.

Pulse▼/▲ para seleccionar el canal de entrada correspondiente y pulse <Aceptar> 

para confirmar.

3.3 Configuración de imagen

Pulse <Menú> para mostrar el menú prinicipal, y pulse  /  para seleccionar Imagen, 

pulse▼ /▲ para seleccionar la opción correspondiente, pulse <Menú> para volver o 

pulse <Salir> para salir del menú.
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Modo imagen: incluye estándar, suave, usuario, juego, vívido, natural, deportes, ocho 

modos de luminosidad, y en el modo usuario puede personalizar los parámetros de 

brillo, contraste, cromático, tono, definición y saturación.

Temperatura de color: utilizado para establecer la temperatura de color con la que 

se sienta cómodo, incluyendo cuatro modos estándar, cálido, frío.

Relación de aspecto: utilizado para seleccionar la escala de imagen preferida por el 

espectador, incluyendo 16:9, 4: 3, Auto, Zoom 1, Zoom 2.

Reducción de interferencias: utilizado para reducir interferencias y mejorar la calidad 

de imagen, separado en auto, apagado, débil, media y fuerte, cinco modos.
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NR MPEG: utilizado para suavizar la pantalla de video para reucir interferencias y 

mejorar la calidad de la imagen, separado en débil, media, potente, apagado, cuatro 

modos.

3.4 Configuración de sonido

Pulse <Menú> para mostrar el menú principal, y pulse  / para seleccionar Imagen, 

pulse▼ / ▲ ，para seleccionar la opción correspondiente, pulse <Menú> para volver 

o pulse <Salir> para salir del menú.

Modo de sonido: Selecciona el modo de sonido; cuando se establezca en modo de 

usuario, el usuario puede ajustarlo según sus graves y agudos regulados como prefiera.

Configuración EQ : Pulse configuración EQ para acceder al submenú y ajustar el nivel 

de la frecuencia correspondiente, la gama de ajuste es 0-100.
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Balance: ajusta el balance de emisión de sonido del altavoz, gama de ajuste 0-100.

Volumen automático: Activa/desactiva el control de volumen automático; cuando el 

volumen exceda el valor establecido, reducirá automáticamente la amplitud del 

volumen para proteger el amplificador.

Conmutador AD: diseñado para personas con dificultades visuales, puede compensar 

la falta de visión mediante sonido y ajustar el volumen de AD.

Dificultad auditiva: diseñado para personas con dificultades auditivas, esta sección 

indica si se utiliza narración, se aumenta el sonido del agua, apertura de puertas, risa 

y similares.
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Envolvente: Selecciona el modo de sonido envolvente (activado/desactivado).

Modo SPDIF: Selecciona el modo de salida coaxial (PCM / desactivado / Auto).

3.5 Configurar canales

Pulse <Menú> para mostrar el menú principal, y pulse  / para seleccionar el canal, 

pulse▼ / ▲ para seleccionar la opción correspondiente, pulse <Menú> para volver o 

pulse <Salir> para salir del menú.

Tipo de antena: Selecciona el tipo de antena (aérea / cable).
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Sintonización automática: pulse en sintonización automática en el submenú, podrá 

seleccionar el tipo de búsqueda automática; pulse en Buscar para buscar 

automáticamente programas.

Sintonización manual TDT/TVA: pulse para acceder al submenú, la búsqueda manual 

puede basarse en su propia configuración para buscar canales de programa y el 

momento en que se detiene la búsqueda.

Editar programa: Pulse para acceder al submenú, dispone de tres accesos directos; 

pulse▼ / ▲ para seleccionar el canal que desee usar; puede saltar el canal seleccionado, 

renombrar el canal, y añadir o borrar el canal en la lista de favoritos.

LCN: Define si se ordena por número 

de canal lógico.

Información CI: Introduzca la tarjeta CI 
para mostrar información CI, accede al
 visionado de la información.
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Información de señal: Muestra información sobre la señal.

3.6 Configuración

Pulse <Menú> para mostrar el menú principal, y pulse  / para seleccionar 

Configuración, pulse▼ / ▲ para seleccionar la opción correspondiente, pulse 

<Menú> para volver o pulse <Salir> para salir del menú.

Idioma OSD: Establece el idioma OSD.

Idioma audio: Establece el idioma de 

audio

2º Idioma audio: Establece el 2º idioma 

de audio.
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Subtítulos: Activa/desactiva los subtítulosc.

Idioma de subtítulos: Establece el primer 

idioma de los subtítulos.

2º Idioma de subtítulos: Establece el 

segundo idioma de los subtítulos.

Idioma de teletexto: Establece el idioma del teletexto.

Sistema de archivos PVR: Pulse para acceder al submenú, podrá seleccionar el disco, 

duración de avance temporal, formato y prueba de velocidad.
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Entorno: Establece el entorno. Puede elegir modo doméstico y modo tienda.

CEC HDMI: Establece el CEC. ARC HDMI: Establece el ARC.

Espera del sistema: Estabelce el modo 

aleatorio.

Lista de dispositivos: Pulse para mostrar 

la lista de.

Pantalla azul: Activ/desactiva la pantalla azul.
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Restablecer: Pulse para mostrar una ventana de diálogo, elija si desea restablecer la 

configuración por defecto.

3.7 Hora

Pulse <Menú> para mostrar el menú principal, y pulse  / para seleccionar Hora, 

pulse▼ / ▲para seleccionar la opción correspondiente, pulse <Menú> para volver o 

pulse <Salir> para salir del menú.

Tiempo de reposo: puede establecer el tiempo de reposo del sistema; puede elegir un 

tiempo mínimo de 10 minuntos hasta 240 minutos, o elegir desactivarlo.

Tiempo de menú: La indicación de hora en el menú puede establecerse en 5s, 10s, 15s, 

20s, 30s y Siempre (mostrar siempre).
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3.8 Bloqueo

Pulse <Menú> para mostrar el menú principal, y pulse  /  para seleccionar Bloqueo, 

pulse▼ / ▲ para seleccionar la opción correspondiente, pulse <Menú> para volver o 

pulse <Salir> para salir del menú.

Bloquear sistema: activa/desactiva el bloqueo del sistema, abre el bloqueo de sistema 

y muestra el cambio de clave, bloqueo de programa o guía paterna.

Cambiar clave: Pulse la ventana de diálogo Cambiar clave para establecer una nueva 

clave.

Bloquear programa: Pulse el submenú 

para seleccionar el programa que deba

bloquear.

Orientación paterna: Pulse para acceder 

al submenú, puede establecer el nivel.
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Código pin CAM CI: Establece la clave 

de la tarjeta CI.

Modo hotel: Pulse para acceder al modo 

hotel.

4. EPG

La guía electrónica de programas EPG permite a los usuarios acceder a la red de 

televisión por cable unidireccional para disfrutar de servicios de TV interactiva. 

Mediante ella los usuarios pueden encontrar fácilmente los programas que deseen. 

EPG ofrece una forma fácil de usar, cómoda y rápida de acceso a programas que 

sean de interés, y los usuarios pueden ver también programas que se vayan a emitir 

en uno o más canales, o incluso todos los canales. Además, EPG también puede incluir 

funciones avanzadas, como información añadida de programa, clasificación de 

programa, reserva de programa y control de clasificación paterna, permitiendo a los 

usuarios de TV digital disfrutar de servicios de TV de alto nivel.

PProgramación: Pulse el botón amarillo para mostrar información de evento de 

programas para todos los canales.
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Recordatorio: Pulse el botón azul para recordar la función.

Grabar: Pulse el botón rojo para reservar la grabación, establecer el programa que 

se vaya a grabar anticipadamente, y la hora de inicio de grabación del programa. El 

programa especificado se graba en el dispositivo de almacenamiento en cuanto el 

momento establecido se alcance.

Info: Pulse el botón verde para mostrar información específica del programa.

Timeshift: Puede reproducir contenido en directo que se haya grabado previamente.
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SÍNTOMA CAUSA POSIBLE SOLUCIÓN

TV - Entrada de señal 
ausente,suelta o 
desconectada.

Cable de señal suelto o no 
conectado.

Asegúrese de que el cable de señal 
no esté suelto o desconectado. Vuelva
a conectarlo e inténtelo de nuevo.

Alcance del mando 
a distancia
reducido, sin control.

Receptor del mando a 
distancia cubierto.

Asegúrese de que el receptor no 
quede obstruido.

Energía de las baterías del mando 
a distancia demasiado baja.

Cambie las baterías.

TV
Pantalla tenue.

Ajuste incorrecto. Use la función de ajuste automático.

Modo de pantalla incorrecto. Use el modo recomendado.

TV

La imagen no llena 
la pantalla-

Ajuste incorrecto. Use la función de ajuste automático.

Acceda a IMAGEN para ajustar la 
posición horizontal y vertical.Modo de pantalla incorrecto.

Use el modo recomendado.

TV

No se puede usar 
la TV

Influencias externas, por 
ejemplo, rayos,electricidad 
estática y similares, que puede 
afectar al  funcionamiento 
normal de la TV.

Pulse el botón     para desactivar la 
fuente eléctrica y pulse el botón     , 
para volver a encender la TV 
pasados 1-2 minutos.

Interferencias de 
estática y ruidos.

Conector de cable de antena 
suelto, cable dañado.

Compruebe la toma del conector de 
antena para confirmar que la conexión 
es segura y no existen daños.

Tipo de cable de antena 
incorrecto.

Compruebe el tipo de cable de 
antena (VHF-UHF).

Dirección o posición de 
antena incorrecta.

Ajuste la dirección o posición de la 
antena.

Señal débil. Intente usar un amplificador de 
señal.

Imagen de TV 
mejorada, pero
con ruidos.

Conector de cable de 
antena suelto,cable 
dañado.

Compruebe la toma del conector 
de antena para confirmar que la 
conexión es segura y no existen
daños.

Sin imagen. Sin 
sonido. Conector de alimentación 

suelto, el cable de 
alimentación no conecta
correctamente.

Compruebe que el cable de 
alimentación esté bien conectado.

Pulse el botón ENCENDIDO del 
panel o el mando a distancia.

Compruebe que el botón   esté activado.

La imagen de la TV 
presenta bandas.

Señal expuesta a 
interferencias, como un
coche, luz de neón, 
ventilador eléctrico,
etc.

No use ventiladores eléctricos 
cerca de la unidad.

Ajuste la dirección del cable de la 
antena para reducir interferencias.

La imagen de la TV 
presenta sombras.

La señal de TV se ve reflejada 
por un valle o edificio.

Use una antena direccional.

Dirección de antena 
incorrecta.

Ajuste la dirección de la antena.

La TV no tiene 
sonido.

Confiiguración de volumen 
demasiado baja. Ajuste el volumen a un nivel adecuado.

Sonido silenciado. Pulse SILENCIO para desactivar el 
silenciado.

PRECAUCIÓN: No deje que la pantalla de su TV muestre la misma imagen durante un 

tiempo prolongado. Establezca la función de protección de pantalla. Si permanece una 

imagen con contraste elevado en la pantalla de TV durante mucho tiempo, la imagen 

puede quemarse en la pantalla. Normalmente la imagen desaparecerá gradualmente 

cuando apague la TV. Sin embargo, estos daños no pueden repararse.

Solución de problemas
Si el rendimiento del dispositivo falla, compruebe si el problema se encuentra en la lista 

siguiente. Si el dispositivo sigue fallando, póngase en contacto con el servicio al cliente.
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Especificaciones

Especificaciones
Sistema TV DVB-C/T/T2/S2

Máximo 3840x2160

Brillo 240 cd/m2

Contraste estático 1000:1

Tiempo de respuesta 8ms

Consumo 75W

Alimentación AC 100-240V- 50/60Hz

Conectividad

Interfaz de datos USB

Archivos de sistema soportados FAT32 y FAT16

Mando a distancia
Tipo de señal Infrarroja

Distancia de control 8 metros

Ángulo de control 30° (Horizontal)

Alimentación AAA 1.5V x 2

Categorías
multimedia

Extensión de archivo

Video

Música

Foto

.avi/.mp4/.ts/.trp/.mkv/.mov/.mpg/.dat/.vob/.rm/.rmvb

.mp3/.wma/.m4a/.aac

.jpg/.jpeg/.bmp/.png

Formatos de reproducción multimedia

RJ45

Entrada HDMI

Auriculares

SCART

RF

AV

Ypbpr

CI

COAXIAL
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Instruções de segurança importantes

Leia estas instruções - Todas as instruções de segurança e de operação devem ser 
lidas antes de utilizar o produto.

Guarde estas instruções - As instruções de segurança e de operação devem ser 
guardadas para futura referência.

Preste atenção a todos os avisos - Todos os avisos no aparelho e nas instruções de 
operação devem ser seguidos.

Siga todas as instruções - Todas as instruções de operação e de utilização devem s
er seguidas.

Não utilize este aparelho perto de água - O aparelho não deve ser utilizado perto de 
água ou de humidade - por exemplo, numa cave molhada ou perto de uma piscina, 
e similares.

Limpe apenas com um pano seco.

Não obstrua as aberturas de ventilação. Instale de acordo com o manual de instruções.

Não instale o produto próximo de fontes de calor, como radiadores, aquecedores, 
fogões ou outros aparelhos (incluindo amplificadores) que produzam calor.

Não descure os procedimentos de segurança da ficha polarizada ou de aterramento. 
A ficha polarizada tem dois pinos planos, um mais largo do que o outro. A ficha de 
aterramento tem duas lâminas e um terceiro pino de aterramento. O pino plano largo 
ou o terceiro pino redondo destinam-se à sua segurança. Se a ficha fornecida nãose 
adequar à sua tomada, consulte um eletricista para substituir a tomada 
obsoleta.

Proteja o cabo elétrico de forma a não ser pisado ou apertado 
principalmente junto às fichas, fichas de uso geral, e no local onde 
estes saem do aparelho.

Utilize apenas as ligações/acessórios especificados pelo fabricante.

Utilize apenas com o carrinho, estande, tripé, suporte, ou mesa especificada pelo 
fabricante, ou vendida com o aparelho. Ao utilizar o carrinho ou prateleira, tenha 
cuidado ao mover a combinação do carrinho/aparelho para evitar ferimentos 
causados por tombo.

Desligue o aparelho durante trovoadas ou quando este não for utilizado por longos 
períodos de tempo.

Encaminhar toda a manutenção para pessoal qualificado. A manutenção é necessária 
se o aparelho tiver sido danificado de alguma forma, caso o cabo ou ficha de 
alimentação estiver danificado, se líquido tiver sido derramado sobre ele ou se 
objetos tiverem caído dentro do aparelho, se tiver estado exposto à chuva ou 
humidade, se não funcionar normalmente, ou se o deixaram cair.

Por favor mantenha a unidade num ambiente bem ventilado.

Aviso: Para reduzir o risco de incêndio ou choque elétrico, não exponha este aparelho 
à chuva ou humidade. O aparelho não deve ser exposto a gotas ou salpicos e objetos 
com líquido, tais como jarras, não devem ser colocados sobre o aparelho.

AVISO: A tomada é utilizada como dispositivo para desligar o aparelho, o dispositivo 
para desligar deve manter-se sempre pronto a ser utilizado.
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Safety Information

CAUTION
RISK OF ELECTRICALSHOCK

DO NOT OPEN

AVISO: As pilhas não devem ser expostas a calor excessivo tal como a luz do sol, 
fogo ou similares.

O símbolo do raio que termina numa ponta de seta dentro de um triângulo equilateral 
é para avisar o utilizador da presença de “voltagem perigosa” não isolada perto do 
produto que pode ser de suficiente magnitude para constituir um risco de choque 
elétrico.

Para reduzir o risco de choque elétrico, não retire a tampa (ou parte de trás) uma vez 
que não existem quaisquer partes que necessitem ser reparadas pelo utilizador. 
Encaminhar a manutenção para pessoal qualificado.

O ponto de exclamação dentro de um triângulo equilateral é para avisar o utilizador 
da presença de importantes instruções de operação e manutenção no manual que 
acompanha o aparelho.

Este equipamento e um aparelho elétrico de Classe II ou de dupla isolação. 
Não necessita de ligação aterrada.

Informação de Segurança
Para garantir uma operação segura e fiável deste equipamento, por favor leia com 
cuidado todas as instruções neste manual de instruções, especialmente a informação 
de segurança em baixo.

Segurança elétrica
A televisão deve ser apenas ligada a uma fonte energia principal com uma voltagem 
que corresponde à etiqueta na parte de trás do produto.

Para evitar uma sobrecarga, não partilhe a mesma tomada de fonte de energia com 
demasiados componentes eletrónicos.

Não coloque qualquer fios de conexão onde estes possam ser pisados ou em local 
onde se possa tropeçar neles.

Não coloque itens pesados sobre eles, que possam danificar os cabos.

Segure a ficha principal, não os fios, quando os remover da tomada.

Durante uma trovoada ou quando não for utilizar a televisão por longos períodos de 
tempo, desligue o interruptor na parte de trás da televisão.

Não permita que entre água ou humidade na televisão ou no adaptador de energia. 
Não utilize em áreas molhadas, húmidas, tais como casas de banho, cozinhas com 
vapor ou perto de piscinas.



Segurança física
Não bloqueie as ranhuras de ventilação na tampa traseira. Pode colocar a TV num 
armário, mas assegure que deixa uma distância de 5 cm (2”) em todo o seu redor.

Não bata ou abane o ecrã da TV, isto pode danificar os circuitos internos. Cuide bem 
do controlo remoto.

Para limpar a TV utilize um pano suave e seco. Não utilize solventes ou líquidos à 
base de petróleo.

Não instale perto de fontes de calor tais como radiadores, aquecimentos, fogões ou 
outros aparelhos que produzam calor (incluindo amplificadores).

Respeite a finalidade de segurança da ficha polarizada ou da ficha do tipo ligação à 
terra. A ficha polarizada tem dois pinos planos, um mais largo do que o outro. Uma 
ficha de aterramento tem duas lâminas e um terceiro pino de aterramento, a lâmina 
mais larga, ou o terceiro pino é fornecido para a sua segurança. Se a ficha fornecida 
nãose adequar à sua tomada, consulte um eletricista para substituir a tomada 
obsoleta.

Proteja o cabo elétrico de ser pisado ou ser apertado particularmente junto às fichas.

Desligue o aparelho durante trovoadas ou quando não for utilizado por longos 
períodos de tempo.

Encaminhe toda a manutenção para o pessoal de serviço qualificado. A manutenção 
é necessária se o aparelho tiver sido danificado de alguma forma, caso o cabo ou 
ficha de alimentação estiver danificado, se líquido tiver sido derramado sobre ele ou 
se objetos tiverem caído dentro do aparelho, se tiver estado exposto à chuva ou
humidade, se não funcionar normalmente, ou se o deixaram cair.

Remova a ficha imediatamente, e procure ajuda profissional se a ficha principal ou 
cabo estiver danificado, líquido tenha sido derramado sobre a televisão, se esta 
tiver sido acidentalmente exposta a água ou humidade, se qualquer coisa tenha 
entrado acidentalmente nas ranhuras de ventilação ou se a televisão não estiver a
funcionar normalmente.

Não remova as tampas de segurança. Não existem partes internas que necessitem 
ser reparadas pelo utilizador. Tentar fazer a manutenção da unidade você mesmo é 
perigoso e pode invalidar a garantia do produto.
Apenas pessoal qualificado deve fazer a manutenção deste aparelho.

Para evitar derrame das pilhas, remova as baterias gastas do controlo remoto, ou 
quando não o for utilizar por um longo período de tempo.

Não force a abertura ou atire as baterias gastas no fogo.

4
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Conteúdo/Configuração da localização da TV

Colocação/remoção do suporte da TV

Montagem na parede

A televisão é fornecida com orifícios de montagem para um suporte de montagem 

na parede VESA aprovado (NÃO FORNECIDO). O padrão de montagem VESA é 200 

x 200 mm. Remova os parafusos que seguram a base ao suporte da base e levante e 

afaste a base (não remova o suporte de montagem da base). Monte o suporte VESA 

utilizando 4 x M6 x 10 parafusos de rosca isométricos (não fornecidos). Não utilize 

parafusos mais longos que 10 mm; irão ocorrer danos nos componentes internos.

Atenção: A sua nova televisão é pesada. Consulte um instalador profissional de 
montagem na parede para efetuar esta instalação.

Unidade e acessórios

Televisor
Comando com 
pilhas

Suporte horizontal

4 parafusos

Manual do Utilizador

Quatro furos de montagem
(parafuso de tamanho M6)

200mm

200mm

2 parafusos
4*15BAH

2 parafusos
4*15BAH

HOME

NETFLIX
43LUA29L
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Introdução

Vista dianteira/traseira

Funções dos botões
1. Energia: Ligue a TV/Em espera

2. SOURCE: Seleção de fonte de entrada Áudio/Vídeo

3. MENU: Abrir menu de configurações

4. VOL-: Diminuir o volume

5. VOL+: Aumentar o volume

6. CAN-: Canal anterior

7. CAN+: Canal seguinte

8. RECEPTOR IR: Recebe sinais infravermelhos do controlo remoto

9. Indicador LED: Indicador de status
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8. YPbPr: ligue ao terminal de saída de
vídeo YPbPr do DVD

AV: Ligue a saída de vídeo de um
DVD ou VCR

9.

RF(T2)10.

CI: ligue um módulo CI.7.

RF(S2)11.

11

RJ454.

2. AUSCULTADORES

SCART1.

HDMI3.

6. COAXIAL: Saída de áudio digital

USB5.

RF(S2) RF(T2) YPbPr CIAV COAXIAL
U

SB
1/

2
5V
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Caixa de cabo receptor/satélite

Ligação a dispositivos externos

Ligação de dispositivos externos à TV LED

8

Cabo composto

Cabo componente

Cabo HDMI

U
SB

1/
2

5V
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SC

A
R

T

RF(S2) RF(T2) YPbPr CIAV COAXIALCI

Antena
VHF/UHF

Cabo coaxial RF

Empresa de televisão por cabo

Cabo coaxial

Amplificador de som

Leitor de DVD
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Sensor

Funcionamento básico

GUIDEP.SIZES.MODE

DTV/RADIO FAV SUBTITLE

P.MODE

AUDIO

OK

SOURCE

INFO

MENU

EXIT

NETFLIX

MUTE
POWER

CH
VOL

1

4

11

14
15 17

2

3

6

16

5

7

8

9

10

12 13

18
19

20
21

22
23

24

25

26

27

28

29

HOME

1. ENERGIA: Ligue a TV/Em espera

2.       : Prima para abrir a Página Inicial.

3.   SILENCIAR: Silenciar ou restaurar o som.

4. TECLAS DE NÚMEROS: Muda o canal 

diretamente.

5. NETFLIX: Se a rede conectar, prima esta 

tecla para ver a NETFLIX diretamente.

6. YouTube: Se a rede conectar, prima esta 

tecla para ver o YouTube diretamente.

7.   MENU: Mostra o Menu.

8.   SAIR: Sair do Menu.

9. FONTE: prima para alterar a origem do sinal.

10.  INFO: Mostra a informação sobre o 

programa atual.

11.   TECLAS DE NAVEGAÇÃO (Para cima, Para 

baixo, Esquerda, Direita e OK): Para mover nos 

menus e confirmar configurações.

12.  V+ / V-: Aumentar e diminuir o volume.

13.  CAN+/CAN-: Canal Seguinte e Anterior

14.  MODO P.: Seleção de modo de saída de 

imagem.

         : Apresenta a página principal no modo de 

teletexto.

15.  MODO S.: Opções de configuração de áudio.

         : Apresenta informações ocultas, como as respostas 

a um inquérito no teletexto.

16.  MANUAL: Mostra o Manual de Programa Eletrónico.

         : Congela a alteração de página no modo de teletexto.

17.  TAMANHO P.: Prima para selecionar os diferentes tamanhos da imagem.

         : Apresenta a secção superior e inferior ou toda a página.
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Instalar as Pilhas
Se o controlo remoto falha ao operar as funções da TV, substitua as pilhas no 

controlo remoto.

1. Abra a tampa da bateria.

2. Insira duas baterias de tamanho AAA. (Coloque as baterias com os seus terminais 

a corresponder às indicações (+) e (-) no compartimento da bateria.)

3. Coloque a tampa no sítio.

18. ÁUDIO: Alterna o canal de áudio quando reproduz um DVD ou multimédia.

19.  DTV/RÁDIO: No modo DTV, prima o botão de DTV/RÁDIO para entrar no modo 

DTV ou RÁDIO.

20. LEGENDAS: Selecione as legendas do ficheiro de vídeo multimédia. (Necessita 

do suporte de disco ou ficheiro.)

21.  FAV: Mostra a lista de canais favoritos.

22. TS: No modo DTV, prima o botão para ativar a função TIMESHIFT (mudança de 

horário).

: Retrocesso rápido da reprodução.29.

: Avanço rápido da reprodução.28.

: Ficheiro ou capítulo seguinte.27.

: Ficheiro ou capítulo anterior.26.

Prima a cor apropriada para acesso direto às funções no TELETEXTO ou 
modo EPG OSD.

: Reproduz/Coloca em pausa.

23. : Parar reprodução.

TEXTO: Liga e desliga a função de Teletexto.24.

REC/    : No modo DTV , prima o botão REC para iniciar a gravação, prima o 
botão     para parar de gravar.

25.
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Configurações

Configuração inicial

1. Ligue a sua TV à tomada elétrica;

2. Prima o botão POWER no comando para ligar a televisão; o LED acende-se a verde.

ATENÇÃO: desligue sempre a televisão da tomada elétrica quando não for utilizá-la 

durante um longo período de tempo. O botão POWER no painel dianteiro só é utilizado 

para colocar a televisão em modo de pausa e não desliga o dispositivo da tensão 

principal. Para desligar totalmente da tensão principal, remova a ficha da tomada 

elétrica.

3. Prima a tecla▼/▲/ / y e siga a imagem como em baixo para operar o sujeito.

OBSERVAÇÃO:

A imagem serve apenas de referência.

1. Lançador

Ecrã principal de lançamento, prima o botão para cima e botão para a esquerda para 

trocar o focus para o ícone do disco U, prima a tecla OK para entrar no gestor de 

ficheiros, pode navegar o ficheiro no disco U.
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Ecrã principal de lançamento, prima os botões para cima, para baixo, esquerda e 

direita para focar o ícone de pesquisa, botão OK para entrar na página de pesquisa.

Prima as teclas para cima e para baixo para trocar o focus para Aplicação Apresentada, 

prima as teclas esquerda e direita para trocar o vídeo recomendado e prima OK para 

abri-lo para instalação.

Ecrã principal de lançamento, prima os botões para cima, para baixo, esquerda e 
direita para focar o ícone das condições meteorológicas, botão OK para entrar na 
página das condições meteorológicas. Depois prima OK para pesquisar e definir a
 cidade em que se encontra.

Prima as teclas para cima e para baixo para trocar o focus para Novidades, prima as 

teclas esquerda e direita para selecionar o vídeo recomendado e prima OK para 

reproduzi-lo.
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Prima as teclas para cima e para baixo para trocar o focus para Aplicações, prima as 

teclas esquerda e direita para selecionar a Aplicação que instalou e prima OK para 

abri-la.

Prima as teclas para cima e para baixo para trocar o focus para Música, prima as 

teclas esquerda e direita para selecionar a música e prima OK para reproduzi-la.

Prima as teclas para cima e para baixo para trocar o focus para Desporto, prima as 

teclas esquerda e direita para selecionar o vídeo de desporto e prima OK para 

reproduzi-lo.

Prima as teclas para cima e para baixo para trocar o focus para Fonte, prima os 

botões esquerda e direita para selecionar o canal e prima OK para entrar no canal 

selecionado.
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Clique em “Configuração” para entrar na página de configurações, pode definir a 

rede, idioma, e assim por diante.

2. Configurar

Pode clicar na “Configuração” na entrada de Configuração, tecla para cima e para 

baixo + OK para selecionar as configurações do sistema.

Sobre:

Atualização local do sistema: OK para entrar no interface do upgrade local 

do sistema

Atualização da rede do sistema: OK para entrar no interface do upgrade da 

rede do sistema

Modelo: Mostra o Modelo atual

Versão: Mostra a versão de Android atual
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3. Menu da TV
3.1 Descrição da Função da Tecla

Energia: LIGAR/DESLIGAR.

Menu: Se não houver exibição do menu, entra no menu; Prima <SAIR>, volta ao 
menu anterior ou sai do menu.

Canal: Quando operar o menu, pode selecionar o canal premindo para cima ou para 

baixo.

Volume: Quando operar o menu, pode selecionar o volume premindo a esquerda 
ou para a direita.

OK: Troca de canal; quando operar o menu, pode entrar no próximo menu premindo 
<OK>.

3.2 Fonte

Prima <FONTE> para exibir o menu de fonte.

Prima▼/▲ para selecionar o correspondente canal de entrada, e depois prima <OK> 

para confirmar.

3.3 Configuração da Imagem

Prima <Menu> para exibir o menu principal, depois prima  /  para selecionar a 

Imagem, prima▼ /▲ para selecionar a opção correspondente, prima <Menu> para 

voltar ou prima <Sair> para sair do menu.
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Modo de imagem: incluindo padrão, suave, utilizador, jogo, vibrante, natural, desporto, 

oito modos de leveza, onde o modo do utilizador pode personalizar a luminosidade, 

contraste, croma, tonalidade e nitidez e parâmetros de efeitos de saturação.

Temperatura da cor: utilizado para definir a temperatura da cor que o faz sentir 

confortável, incluindo quatro modos padrão, quente,frio.

Relação de Aspecto: utilizado para selecionar o modo favorito de visão de escala da 

imagem, incluindo 16:9, 4: 3, Auto, Zoom 1, Zoom 2.

Redução de Ruído: utilizado para reduzir o ruído de forma a melhorar a qualidade da 

imagem, dividido entre cinco modos auto, desligado, fraco, médio e forte.
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MPEG NR: utilizado para suavizar o ecrã de vídeo para reduzir o ruído de forma a 

melhorar a qualidade de imagem, dividido em quatro modos fraco, médio, forte, 

desligado.

3.4 Configuração do Som

Prima <Menu> para exibir o menu principal, depois prima  / para selecionar o 

Som, prima▼ / ▲ para selecionar a opção correspondente, prima <Menu> para voltar 

ou pima <Sair> para sair do menu.

Modo de Som: Selecione o modo de som, quando configurado para modo do utilizador, 

o utilizador pode ajustar o som de acordo com o seu baixo favorito e agudos.

Configurações EQ: Clique nas configurações eq para entrar no submenu para ajustar 

o aumento da frequência de som correspondente, o ajustamento varia entre 0-100.
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Equilíbrio: ajuste o equilíbrio de saída de som da coluna, ajuste o intervalo de 0-100.

Volume automático: Ligue / desligue o controlo de volume automático, quando o 

volume exceder a valor definido, irá reduzir automaticamente a amplitude do volume, 

protege o amplificador.

Interruptor AD: criado para pessoas com deficiência visual, pode compensar a falta de 

deficiência visual através do som, abrir o volume AD pode também ser ajustado.

Deficiência auditiva: criado para pessoas com deficiência auditiva, abrir vai indicar se 

deve falar para a narração, vai originar o som da água, o abrir de uma porta, e assim 

por diante.
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Surround: Selecione o modo de som surround (desligar / ligar).

Modo SPDIF: Selecione um Modo de Saída Coaxial (PCM / Desligar / Auto).

3.5 Configuração do Canal

Prima <Menu> para exibir o menu principal, depois prima  / para selecionar o 

canal, prima▼ / ▲ para selecionar a opção correspondente, prima <Menu> para 

voltar ou pima <Sair> para sair do menu.

Tipo de Antena: Selecione o tipo de antena (Ar/Cabo).
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Auto Sintonização: clique na pesquisa automática no submenu, pode selecionar o 

tipo de pesquisa automática, clique em Pesquisa para pesquisar automaticamente 

a página.

Sintonização manual do DTV/ATV: clique no submenu, pesquisa manual pode ser 

baseada nas suas próprias configurações para pesquisar o canal do programa, 

quando a pesquisa pára.

Editar Programa: Clique para entrar no submenu, existem três atalhos, pressionando

▼ / ▲ Editar Programa: Clique para entrar no submenu, existem três atalhos, 

pressionando

LCN: Caso abrir o tipo de número de

canal lógico.

Informação CI: Insira o cartão CI para 
mostrar Informação CI, vá para visualizar 
informação.
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Informação do Sinal: Mostra a informação sobre o sinal.

3.6 Configuração

Prima <Menu> para exibir o menu principal, depois prima  / para selecionar a 

Configuração, prima▼ / ▲ para selecionar a opção correspondente, prima <Menu> 

para voltar ou prima <Sair> para sair do menu.

Idioma OSD : Defina o Idioma OSD.

Idioma de Áudio : Defina o Idioma de 

Áudio.

Segundo Idioma de Áudio: Defina o 

segundo Idioma de Áudio.
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Legenda: Ligar/desligar Legendac.

Idioma da Legenda: Defina o primeiro 

idioma da legenda.

Segundo Idioma da Legenda: Define o 

segundo idioma da legenda.

Idioma do Teletexto: Define o idioma do teletexto.

Sistema de Ficheiros PVR: Clique para entrar no submenu, pode selecionar o disco 

adequado, duração de avanço do tempo, formato e teste de velocidade.
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Ambiente : Defina o ambiente. Pode escolher o modo doméstico e modo de compra.

HDMI CEC: Defina o CEC. HDMI ARC: Defina o ARC.

Sistema em Espera: Defina um modo 

aleatório.

Lista do Dispositivo: Clique para mostrar 

a Lista do Dispositivo.

Ecrã Azul: Ligar/desligar o Ecrã Azul.
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Reiniciar: Clicar irá fazer aparecer uma caixa de diálogo, escolha se quer restaurar as 

configurações padrão.

3.7 Hora

Prima <Menu> para exibir o menu principal, depois prima  / para selecionar a Hora, 

prima▼ / ▲para selecionar a opção correspondente, prima <Menu> para voltar ou 

prima <Sair> para sair do menu.

Tempo de repouso: o tempo de repouso do sistema pode ser definido, pode escolher 

um minimo de 10 minutos, até 240 minutos, pode escolher fechar.

Menu da Hora A exibição do menu pode ser definida, 5 seg., 10 seg., 15 seg. 20 seg. 

30 seg. e Sempre (sempre à vista).
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3.8 Bloquear

Prima <Menu> para exibir o menu principal, depois prima  /  para selecionar a 

Bloquear, prima▼ / ▲ para selecionar a opção correspondente, prima <Menu> para 

voltar ou prima <Sair> para sair do menu.

Sistema de Bloqueio: abrir / fechar o sistema de bloqueio, abrir o sistema de bloqueio, 

e exibir alterar palavra-passe, bloquear programa, orientação parental.

Alterar Palavra-passe: Clique na caixa de diálogo de Alterar Palavra-passe para definir 

uma nova palavra-passe.

Bloquear Programa: Clique no submenu 

para selecionar o programa que deseja 

bloquear.

Orientação Parental: Clique no submenu, 

pode definir o nível.
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Código Pin de CI CAM: Defina a palavra-

passe do cartão CI.

Modo Hotel: Clique para entrar no Modo 

Hotel.

4. EPG

O manual do programa eletr3nico EPG (Manual do Programa Eletrónico), a aplicação 

do EPG, permite aos utilizadores desfrutar de serviços de TV interativos na rede de 

sentido único da televisão por cabo. Através da qual, espectadores podem facilmente 

encontrar os programas que gostam. O EPG fornece aos utilizadores uma fácil 

utilização, simples, e uma forma rápida de aceder aos programas de interesse, e os 

utilizadores podem também ver programas que irão passar num ou mais canais ou 

mesmo em todos os canais nesse tal canal. Além disso, o EPG pode também incluir

características avançadas tais como informação adicional do programa, classificação

 do programa, reserva do programa, e classificação da controlo parental, permitindo 

aos utilizadores de TV digital desfrutar de serviços de TV de excelente qualidade.

Horário: Prima o botão amarelo Exibir informação de eventos do programa para 

todos os canais.
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Lembrar: Prima o botão azul para lembrar a função.

Gravar: Prima o botão vermelho para reservar a gravação, defina o programa a ser 

gravado antecipadamente, e a hora em que deve começar a gravar o programa. 

O programa específico é gravado o dispositivo de memória assim que o tempo 

acordado é alcançado.

Informações: Prima o botão verde para exibir a informação específica do programa.

Timeshift: Pode reproduzir ao vivo o conteúdo que foi queimado no passado.
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SINTOMAS CAUSA POSIBLE SOLUCIÓN

TV - Nenhuma entrada 
de sinal conectada, 
solta ou desconectada.

O cabo do sinal está solto 
ou não está conectado.

Certifique-se que o cabo não está 
solto ou desconectado. Fixar 
novamente e volte a tentar.

ADistância do 
Controlo Remoto
é curta, nenhum 
controle.

O receptor do controlo 
remoto está coberto.

Certifique-se que o receptor 
remoto não se encontra obstruído.

A energia da pilha do controlo 
remoto está muito fraca.

Substitua as pilhas.

TV
Exibição está fraca.

Ajustamento não está correto. Utilize a função de auto ajuste.

Modo de visualização não está 
correto.

Utilize o modo recomendado.

TV

A imagem exibida 
não cabe no ecrã.

Ajustamento não está 
correto.

Utilize a função de auto ajuste.

Insira a IMAGEM para ajustar a 
posição horizontal e vertical.Modo de visualização não 

está correto. Utilize o modo recomendado.

TV

Incapaz de operar 
a TV

Influência externam por exemplo 
iluminação, eletricidade estática 
e por aí em diante, o que pode 
perturbar a operação normal 
da TV.

Prima o     botão para desligar a 
fonte elétrica,depois prima o
botão para ligar a TV outra vez
após 1-2 minutos.

Ruído estático e 
sonoro.

O conector do cabo da 
antena está solto,o cabo 
está danificado.

Verifique a ficha do conector do cabo 
da antena para uma conexão segura e 
qualquer dano.

O tipo do cabo de antena 
não está correto.

Verifique o tipo de cabo de 
antena (VHF / UHF).

A direção ou posição da 
antena não está correta.

Ajuste a direção ou posição da 
antena.

O sinal é fraco. Tente utilizar o amplificador de 
sinal.

A imagem da TV 
está, mas tem
ruído.

O conector do cabo da 
antena está solto,o cabo 
está danificado.

Verifique a ficha do conector do 
cabo da antena para uma conexão 
segura e qualquer dano.

Sem imagem. 
Sem som. A ficha elétrica está solta,

 o cabo elétrico
não conecta bem.

Verifique para assegurar que o 
cabo elétrico está conectado.

Prima ENERGIA no painel ou 
controlo remoto.

Verifique se o   botão está ligado.

A imagem da TV 
em riscas.

O sinal está exposto a 
interferências, tais como 
um carro, luz de néon, 
ventilador elétrico, etc.

Não utilize um ventilador elétrico 
junto da unidade.

Ajuste a direção do cabo da antena 
para reduzir interferência.

A imagem da TV 
tem sombras.

O sinal da TV está refletido 
por vales ou edifícios.

Utilize uma antena de alta 
direção.

A direção da antena não 
está correta.

Ajuste a direção da antena.

A TV não tem som.
A configuração do volume está 
muito baixa. Ajuste o volume para um nível adequado.

O som está silenciado. Prima SILENCIAR para desativar silenciar.

CUIDADO: Não permita que o ecrã da TV exiba a mesma imagem por um prolongado 

período de tempo. Por favor defina um procedimento de protetor de ecrã. Se uma

imagem de alto contraste se mantem no ecrã da TV por muito tempo, esta imagem 

pode queimar a imagem no ecrã. Normalmente imagem queimada irã desaparecer 

gradualmente quando desligar a TV. No entanto, este dano não pode ser reparado.

Resolução de problemas
Se o desempenho do dispositivo falhar, verifique se o problema detetado é na seguinte 

tabela. Se o seu dispositivo continuar a falhar, contacte o serviço ao consumidor.
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Especificações

Especificações
Sistema de TV DVB-C/T/T2/S2

Máximo 3840x2160

Luminosidade 240 cd/m2

Contraste estático 1000:1

Tempo de Resposta 8ms

Consumo 75W

Fonte de Energia AC 100-240V- 50/60Hz

Conectividade

Interface de Dados USB

Ficheiros de Sistemas Suportados FAT32 e FAT16

Sensor
Tipo de Sinal Infravermelho

Distância de Controle 8 metros

Ângulo de Controle 30° (Horizontal)

Fonte de Energia AAA 1.5V x 2

Categorias
Multimédia

Extensão de Ficheiro

Vídeo

Música

Foto

.avi/.mp4/.ts/.trp/.mkv/.mov/.mpg/.dat/.vob/.rm/.rmvb

.mp3/.wma/.m4a/.aac

.jpg/.jpeg/.bmp/.png

Formato de Reprodução Multimédia

RJ45

Entrada HDMI

Auscultador

SCART

RF

AV

Ypbpr

CI

COAXIAL



INFOLINIA SERWISOWA
tel: +48 22 332 34 63 lub e-mail: serwis@manta.com.pl

od poniedziałku do piątku w godz. 9:00-17:00
Producent zastrzega sobie możliwość wprowadzenia zmian w specyfikację produktu bez uprzedzenia.

SERVICE INFOLINE
tel: +48 22 332 34 63 or e-mail: serwis@manta.com.pl

from Monday to Friday, 9:00-17:00
The manufacturer reserves the right to make changes to product specifications without notice.

Made in P.R.C.
FOR MANTA EUROPE

Manta S.A. niniejszym oświadcza, ze typ urządzenia radiowego 
43LUA29L jest zgodny z dyrektywą 2014/53/EU.

Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny
pod adresem www.manta.com.pl


